Tunosoit pacyér Mo Teopuu BepOATHOCTEHN
Bapuant 1

1. Ins yyacTusi B CTYJAE€HUYECKUX OTOOPOYHBIX CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUSX BBIJIE-
JIEHO W3 NEPBOM TPYIIBI YETHIPE CTYAEHTA, U3 BTOPOM — LIECTh, U3 TPEThEH — MATH
CTYJIEHTOB. BeposITHOCTh TOTO, 4TO OTOOpaHHBIA CTYJIEHT U3 IEPBOH, BTOPOH,
TpeThel TPYNIbI MONAAET B COOPHYIO MHCTUTYTA, paBHA cOOoTBeTCTBEHHO 0,5, 0,4 1
0,3. KakoBa BEepOSITHOCTH TOTO, YTO HayAaudy B3STHIA CTYJIEHT MOMAaAET B cOOp-
Hyto? Ecau cryneHT noman B cOOpHYIO, TO K KaKOH M3 TpeX IPyMI OH BEpOsTHEE
BCET0 MPUHAJICKUT?

2. ®apdoposerit 3aBoa otnpaBmwi Ha 06azy 10000 moOpokadyeCTBEHHBIX HW3IICTHH.
BeposATtHOCTh TOTO, 4TO B IyTH M3Aenue nospeaurcs, pasHa 0,0001. Hangure Be-
POSITHOCTB TOTO, UTO Ha 0a3y NPUAYT POBHO 3 HETOAHBIX HU3EIIHSL.

3. BeposTHOCTh M3rOTOBJIEHUS CTaHAAapTHOM Aertanu paBHa 0,9. KakoBa BeposT-
HOCTB TOTO, 4TO cpeau 10 nerasneit okaxercs He Oosiee 1 HecTaHAAPTHOM?

4. barapest nana 140 BbICTpENIOB 110 BOEHHOMY OOBEKTY, BEPOSITHOCTh ONa/laHus B
KoTopsiil paBHa 0,2. HaliquTe HauBeposTHEWIIIEE YUCIIO ONaAaHUN U €ro BEposiT-
HOCTBb.

5. BeposaTHOCTH BBIXOJIa KOHJEHCATOpPA U3 CTPOs B TeUeHUE BpeMeHH t paBHa (,25.
Beruncnure BEpOATHOCTH TOTO, YTO 3@ 3TOT MPOMEXYTOK BPEMEHU U3 UMEIOIIUXCS
150 kongeHcaTopoB BeIAET U3 cTpos OT 40 10 80 KOHAEHCATOPOB.

6. U3 ypHbI, copepxaieit 4 0enbix U 4 4epHBIX MIapa, Hayraj U3BJICKAIOT TPH Iapa.
X — YHCIIO BBIHYTBHIX YEpHBIX MIApoB. COCTaBbTE 3aKOH PACHPENEIICHUS JUCKPET-
HOW CJIy4aillHOM BEJIMYMHBI X, BBIYUCIUTE €€ MATEMATUYECKOE 0KUJAHHUE, JUCTIED-
CUIO, CpEIHEE KBAAPATUYECKOE OTKJIOHEHHE, a TAK)KE HAYEPTUTE €€ MHOTOYTOJIb-
HUK pacrnpejeseHus U rpa@uk GyHKIUKU pacipeaesieHus.

7. Crydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKITMEH TIIOTHOCTH pacipeiesieHus
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Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MaTUYECKOE OXKHUJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpEIHEE KBAAPATHYECKOE OTKIOHEHHE;
G T, T

3) BEepOSTHOCTD IMOMAIAHUS CIIyYaiHOW BEJIHMYMHBI X B HHTEPBAI 5 ) ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacrnpeaenenus F(X) u IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).



Tunosoit pacyér Mo Teopuu BepOATHOCTEHN
Bapuanr 2

1. Ha cOopky momajaroT AeTaau, U3rOTOBJIEHHbIE TpeMsl aBToMaTamu. M3BecTHO,
yT0 nepBbiit aBToMaTt Aaet 0,4%, Bropoit — 0,2% u tperuii — 0,6% Opaka. Haitnure
BEPOATHOCTH MOMNAJaHMs Ha cOOpKY OpakoBaHHOM JETallu, €CJIM C MEPBOrO aBTO-
Marta noctynuio 500, co Broporo — 1000 u ¢ tperbero — 1250 neraneit. Ecnu ne-
TaJlb OKa3anach OpakOBaHHOW, TO KaKOW M3 TPEX aBTOMATOB €€ BEPOSITHEE BCEro
U3rOTOBUII?

2. BeposATHOCTB TOTO, YTO U3JEJINE HE BBIACPKUT UcnblTanus, pasHa 0,001. Hannu-
T€ BEPOSITHOCTH TOT0, uTO 13 5000 u3menuii 6onee 4eM OHO HE BBIAEPKUT UCIIbI-
TaHUS.

3. OnroBas 6aza obcmy)uBaeT 12 MarasuHoB, OT KaXKIOTO U3 HUX 3asBKa Ha TOBAapHI
Ha CJIENYIOIUN JE€Hb MOXET MOCTYNuTh ¢ BeposTHOcThIO 0,3. Hailaure HauBepo-
ATHEHIIIeEe YNUCIIO 3a8BOK Ha CJIENYIOIIMNA JI€Hb U BEPOSITHOCTh IMOJIydeHUs 0a30i
TaKOI'0 YMCJIa 3asBOK.

4. Ha daxynprere 730 cTyneHTOB. BeposaTHOCTH TOrO, YTO CTYJIEHT HE IMpPUIET Ha
3aHsTHs, paBHa 0,1. HalinuTe HauBeposiTHENIIEE YHCIIO CTYIE€HTOB, HE SIBUBILUXCS
Ha 3aHATHUS, U BEPOSITHOCTh 3TOTO COOBITHSI.

5. Ilpy mTamnoBKe METaUIMYECKUX KIEMM moJiydaercs B cpenHeM 90% roaHsIx.
Haiinure BepoaTHOCTH TOTO, 4TO cpeau 900 knemm okaxkercs ot 700 no 820 ron-
HBIX.

6. U3 smuka, cogeprxaiiero 2 OpakoBaHHBIX U 4 TOAHBIX J€TallM, HAyTal NU3BIEKAIOT
4 neranu. X — YMCIIO BBIHYTBIX TOAHBIX AeTaneil. CoCTaBbTE 3aKOH pacIpeIeICHUS
JVCKPETHOM CIy4ailHOM BENMYMHBI X, BBIUUCIUTE €€ MaTEMATUYECKOE OKUJIaHMUE,
JUCIIEPCHIO, CPEHEE KBAAPATUUECKOE OTKIIOHEHHE, a TAK)KE HAYEPTUTE €€ MHOIO-
YTOJBHUK pachpeneseHus u rpa@uk GyHKIMKU pacipeaesieHus.

7. Criydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIIOTHOCTH pacipeiesieHus

3
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Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOX0oaUMble KOHCTAHTHI; 2) MaTe-
MaTHYECKOE OXXHUJaHUE, ITUCIEPCUI0 U CpPEAHEE KBaJpaTUYECKOE OTKJIOHECHUE;

. . 7 37
3) BEepOSITHOCTH TOMAJaHUs CIy4aiHON BEIHMYHMHBI X B HHTEPBAI > ) ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenuss F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneiacHus

f(x).



Tunosoit pacyér Mo Teopuu BepOATHOCTEHN
Bapuanr 3

1. U3 ypHbl, conepxaiieid 3 O6ebIX U 2 YepHBIX IIapa, NepesioKeH OJUH BBIHYTHIN
Hay/auy map B ypHY, cojepralryto 4 6enbix u 5 yepHbix mapa. Haiinure BeposT-
HOCTh TOT0, YTO IIIap, HAy/l1auy BBIHYTBII U3 BTOPOU YpHBI, OKaxkeTcs OenbiM. Eciu
BBIHYTBIA M3 BTOPOM YPHBI IIap OKaXeTcsl OeNbIM, TO KaKOBa BEPOSTHOCThH TOTO,
YTO U3 NIEPBOU YpHBI OBLIT TIEpEokKeH: a) Oenblil map; 0) uepHbIi map?

2. YcrpoiictBo coctout u3 1000 smeMeHTOB, paboTarOMUX HE3aBUCHUMO OJWH OT
apyroro. BepodaTHOCTh OTKa3za Jr000ro 3JIEMEHTa B TEUEHHWE BPEMEHH t paBHA
0,002. Haitgure BEpOSATHOCTH TOTO, YTO 3a BpEMs t OTKaKyT POBHO 3 DJIEMEHTA.

3. B cembe 5 nmereit. Halimute BepoATHOCTD TOTO, UTO CPENU 3TUX ACTEH 2 Mallbyu-
Ka. BepoATHOCTh poKJIeHNs MaJlbunKa OpUHATH paBHoi 0,51. Uemy paBHa BepoAT-
HOCTb TOTO, YTO B CEMbE XOTs Obl 1 MabunKk?

4. TlycTh BEpOATHOCTH TOT'O, UTO aBTOMAT cpaboTaeT HenpaBuiIbHO, paBHa 0,3. Haii-
JUTE HaUBEpPOSITHEHIIEE YUCIIO CIydyaeB HENpaBUiIbHON paboThl aBToMaTa pu 150
ucnblTaHusx. KakoBa BEposSTHOCTh TOr0, YTO aBTOMAT HE CpabOTAET TaKoe KOJIU-
4eCTBO paz?

5. beuto nocaxeno 400 nepeBbeB. BeposITHOCTH TOTO, YTO OTIENBHOE JIEPEBO MPU-
xusercd, paBHa 0,8. Haliiure BEpOATHOCTH TOrO, YTO YMCIIO HPHUKUBIIUXCS JE-
peBbeB Ooubie 300.

6. 13 kaxaoii mapTuu TEJIEBU30POB JJIsI KOHTPOJIS U3BIEKAIOT 4 TeleBU3opa U Mo-
CJIEIOBATEIbHO UX MPOBEPSIOT. [Ipy MOsSBIEHUH MJI0X0 padOTAOIIETO TEIEBU30pa
Opakyercs Bcs nmaptus. [lycts X — KOJIMYECTBO MPOBEPEHHBIX TEIEBU30POB A0 MO-
SBJICHUSI OpPaKOBAHHOTO, a BEPOSATHOCTHh Opaka paBHa 0,2. CocTaBbTe 3aKOH pac-
MPECIICHUs] TUCKPETHOM CIIy4YalHOW BEJIMYMHBI X, BBIYUCINATE €€ MaTeMaThye-
CKO€ OXKUJAHUE, TUCIIEPCUIO, CPEAHEE KBAAPATUYECKOE OTKIIOHEHHE, a TAKXKE Ha-
YEepTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacrpeesieHus U rpapuk GyHKIUU pacipeieeHUs.

7. Crydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKITMEH TIIOTHOCTH pacipeiesieHus

0 mpu x<1,

f(x)=<qalnx npu 1< x<e,
0 mpu x>e.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHWE, IOUCHEPCHI0 M CPENHEE KBaJIPaTUUYECKOE OTKIOHEHUE;

3) BEepOSITHOCTD TOMAaJaHUs CIIydalHOW BEIMYHMHBI X B MHTEPBAJ (e_l;i/g ) ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pacrpenenenus F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneiacHus

f(X).
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1. TTaccaxxup MOKeT 0OpaTUTHCS 3a MOJIydeHHeM OujieTa B OAHY U3 TpeX kacc. Be-
POSITHOCTH MOMNAJaHUs B KaXKIYIO KAacCy 3aBUCIT OT UX MECTOHAXOXICHUS U paB-
Hbl cooTBeTcTBeHHO 0,2; 0,5; 0,3. BeposTHOCTH TOro, 4TO B Kaccax BCe OWJICTHI
npoaaHbl, paBHbl cooTBeTcTBeHHO 0,6; 0,9; 0,7. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO
naccaxkup npuodperer Ouiner? Ecnu maccaxup mpuobpen OuieT, To B KaKod 3
TpEX Kacc OH BEPOSITHEE BCEro KyIuJj Ouner?

2. BeposSTHOCTh HapyMICHUS TEPMETHYHOCTH OAHKU B HEKOTOPOU MapTHH KOHCEPB-
HeIX OaHOK paBHa 0,0004. Berancnure BeposTHOCTH TOrO, 4To cpean 2000 GaHOK
OKaXXyTCsl C HapyIIEHUEM repMETUYHOCTH He OoJiee 3.

3. BepositHOCTh BhIUTpHIma 10 1 Ousery notepen paBHa 1/7. KakoBa BepOSTHOCTD
TOTO, YTO JIUIIO, UMEIoIee 6 OUIIETOB, BEIMTPAET: 1O JIBYM OMJIETaM; BBIUTPAET IO
TpeMm OuieTaM; He BHIUTPAET IO ABYM OujieTam?

4. BeposiTHOCTh HeTOUHOM cOOpku mpubopa pasHa 0,2. Ilpoussenena coopka 500
npubopoB. Haiinure HanBeposTHEIIee KOJIUYECTBO HETOUHO COOpPAHHBIX MPUOO-
POB ¥ BEPOSATHOCTD MOSIBJICHUSI TAKOT'O COOBITHS.

5. CpeHuii IPOIEHT HAPYIIEHU pabOThl KHHECKOIA TEJIEBU30pa B TEUCHUE rapaH-
TUWHOTO CpoKa paBeH 22. Beruuciure BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO U3 46 HAOII0aeMbIX
TEJIEBU30pOB Oosiee 36 BbIIEpkKAT rapaHTUNHBIN CPOK.

6. B konozae ocranoce 7 kapT, u3 HUX 3 Ko3bIpHBIX. Hayran BeiOuparot 4 kapThl. X —
YUCTIO B3STHIX KO3BIPHBIX KapT. CocTaBbTE 3aKOH paclpeleNieHHs] AUCKPETHOU
CIIy4ailHOM BEJIMYMHBI X, BBIYACIUTE €€ MATEMATHYECKOE OKUIAHUE, JUCIIEPCHIO,
CpeaHee KBaJpaTHYECKOe OTKJIOHEHHE, a TAKKE HAuepTUTE €€ MHOTOYTOJbHUK
pacnpeneneHus U rpaduk GyHKIUN pacnpeieeHus.

7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<1,

f(x)= alnx mpu 1< Xx<e’,
X

0 mpu X >e’.
Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpPEIHEE KBAJAPATHYECKOE OTKJIOHEHME;

N 1
3) BEepOSITHOCTD MOMAgaHKs CAYYalHOW BEIHUYHMHBI X B HHTEPBa (E;e . Ilo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).
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1. C nmepBoro cranka Ha cOopky nocrynaet 40%, co Broporo — 30% u ¢ TpeTbero —
30% Bcex aetasiell. BepoATHOCTh U3TOTOBJICHUS OpPAKOBAHHOM JAeTalld NIl KaX]10-
ro cranka cootBerctBeHHO paBHa 0,01; 0,03; 0,05. Haiinute BEpOATHOCTH TOTO,
4YTO HayJa4yy MOCTYIHUBIIAs HA COOpKY JeTanb OpakoBaHa. C Kakoro ctaHka Bepo-
ATHEE BCEr0 MOCTYIUT Ha COOPKY OpakoBaHHas J€Talb?

2. BeposiTHOCTH TOsIBIIEHUsI Opaka Mpy aBTOMaTH4Yeckoil oOpaboTKe JieTaneil paBHa
0,003. Haiinute BeposiTHOCTH TOTO, 4TO cpeau 1000 neraneii Tonbko 4 neranu Oy-
IyT OpaKOBaHHBIMH.

3. IlycTh BEpOSITHOCTH TOTO, YTO TEJIEBH30p MOTPEOyEeT pEMOHTA B TCUCHHE TapaH-
TUWHOTO CpoKa, paBHa 0,2. Halaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B TEUEHUE TAPAHTHUM-
HOTO CpOKa U3 5 TeneBU30poB: He Oojee 1 morpedyeT peMoHTa; X0Ts Obl 1 moTpe-
OyeT peMOHTA.

4. BeposiTHOCTh ClIydyallHBIM 00pa3oM OTOOpPaHHOMY M3JIEJIHIO OKa3aThCs CTaHAapT-
HbIM paBHa 0,8. Haiigute BEpOSITHOCTh TOrO, YTO Cpeau 225 B3ATHIX HAyraJ u3je-
muii 180 okaxkyTcs cTaHIapTHBIMMU.

5. IIpu aBTOMaTHUECKOM MPECCOBKE KAapOOJIUTOBBIX O0JIBAaHOK 2/3 00IIero uucia us3
HUX HE UMEIOT 3a3yOpuH. Haliiute BeposSTHOCTH TOTO, 4TO U3 450 B3STHIX HayAaqy
00JIBAaHOK, KOJTMYECTBO OOJIBAHOK O€3 3a3yOpuH 3akiatoueHo Mexy 280 u 320.

6. B 1iexe nMeeTcs 5 OJHOTHITHBIX CTAaHKOB. BEpOSTHOCTH BBIXO/a M3 CTPOSI OJTHOTO
ctanka paBHa 0,8. X — 4KCIIO CTaHKOB, MOTpeOOBaBIIMX peMoHTa. COCTaBbTE 3a-
KOH paclpelesICeHNs] JUCKPETHON CIIy4YalHOM BEJMYMHBI X, BBIYUCIUTE €€ MaTeMa-
TUYECKOE OXKHUaHUE, TUCTIEPCUI0, CPEAHEE KBAIPATUUECKOE OTKIIOHEHHE, a TaKkKe
HAayepTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pachpenesieHuss U rpaguk QyHKUMM pacrnpesesie-
HUSL.

7. Cnydaiinas BenrurMHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH MIIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<1,

f(x)=40,3 mpu 1<x<a,
O mpu X>a.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MAaTUYECKOE OKUAAHUE, JUCIEPCUI0 U CpeHee KBaIpaTUYECKOE OTKIOHECHUE,;
3) BEepOSITHOCTD TIOMAIaHUs CIIYYalHON BETMYMHBI X B UHTEPBa (1; 2). [TocTpoii-

Te rpaduku GyHKIUH pactpeneiacaus F(X) u mmorHocTu pacnpenenenus f(X).
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1. Yucno rpy30BbIX aBTOMAIIIUH, MTPOEIKAIOIINX MO IIOCCE, HA KOTOPOM CTOUT O€H-
30KO0JIOHKA, OTHOCHUTCS K YUCITY JIETKOBBIX, IIPOE3KAIOIIUX IO TOMY K€ II0CCE, KAK
3:5. U3BecTHO, uTO B cpeaHeM ojHa u3 30 rpy30BbIX U 2 U3 50 JErkoBbIX MalluH
MOJBEIKAIOT K OEH30KOJOHKE IS 3anpaBku. YeMy paBHa BEPOATHOCTb TOTO, YTO:
1) moxbexaBmias K OCH30KOJIOHKE MalluHa OYyIeT 3ampaBisaThCs; 0) Ha 3alpaBKe
CTOMT JIETKOBasi aBTOMAIINHA; 3) Ha 3allpaBKe CTOUT I'Py30Basi aBTOMAILIUHA?

2. BeposiTHOCT TonagaHus B 1eNb NMpU KaxaoM BeicTpene paBHa 0,001. Haiinure
BEpOSITHOCTh NMOMAJaHMs B LEIb IByMsa U Oosiee BbIcTpesnamu npu 3anmne B 5000
BBICTPEJIOB

3. B xynomnke umeercs 10% kopoTkux BOJIOKOH. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO B
HayJady B3SITOM IIy4YKe U3 4 BOJIOKOH OKa)eTcs He 0ojiee 2 KOPOTKUX?

4. OnroBas 6a3a o0ciayxuBaeT 40 marasuHoB. OT KaX/I0ro U3 HUX 3asBKa Ha TOBA-
PBI Ha CIEAYIOIIMMI JEHb MOXKET MTOCTYIHUTH C BeposATHOCThIO 0,4. Halinute HanBe-
pOsITHENIIEe YUCIIO 3asBOK Ha CIEAYIOUIUI JeHb U BEPOATHOCTh MOIYYeHHs 0a30il
6 3asBOK.

5. B xaxpoii uz 1000 ypa naxonurca 5000 uepubix u 5000 6enbix mapos. U3 kax-
JIOW ypHBI U3BJIEKal0TCs 0€3 Bo3BpalleHus 3 mapa. Uemy paBHa BEpOSITHOCTb TOTO,
YTO YHUCJIO YPH, U3 KOTOPBIX HU3BJIEKIU OJHOIBETHBIE IIAPHI, 3aKIIOYEHO MEXKAY
220 u 3007

6. Umeetcs 9 pamnonamm, cpean KOTOPIX 3 HemcnpaBHBIX. Hayram Oepyrtes 4 pa-
JIMOJIaMITBl M TIPOBEPSIOTCS Ha TOJAHOCTh. X — YHCIO HEHCIPABHBIX PaUOJIAMII.
CocTraBpTe 3aKOH paclpeIeseHns JUCKPETHON CIIy4aiiHOM BEIMYMHBI X, BBIUYNCIIH-
T€ €€ MaTeMaTUYEeCKOe OXKHUAAHHE, AUCIEPCUIO0, CPEIHEE KBAJIPATUUECKOE OTKIIO-
HEHHE, a TAK)KE€ HAUepTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacipeaeneHus U rpaduk QyHKIuu
pacnpeneseHusl.

7. Cnydaiinas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH MIOTHOCTH pacipeieIeHus

10
0 mpu X< —,
P2

f(x)= 2—a(x—4)2 npu %<xs%,

14
0O mpu X>—.
R

Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOX0oaUMble KOHCTAHTHI; 2) MaTe-
MAaTUYECKOE OXHUJAHHUE, TUCTIEPCUI0 W CPEIHEE KBAAPATUYECKOE OTKIOHECHUE;
3) BEepOSITHOCTD MMOMAgaHMsl CAYYalHOW BETUYMHBI X B HMHTEpBAI (—2;1,5). ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenuss F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneiacHus

f(x).
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1. U3 ypHbl, coaepxaieid 3 Oebix U 2 YepHBIX Iapa, BBIHYTHI HayAauy 2 1apa u
NepesiokKEHbI B YPHY, coepkairyto 4 O0enbix u 4 yepHbIX mapa. M3 BTopoit ypHBI
Hay/auyy BbIOMparoT map. YUeMy paBHa BEpOSTHOCThH TOTO, YTO OH Oenblii? Ecnu u3
BTOPOW YpHBI W3BJICUEH OEJblid map, TO HauboJiee BEPOSATHO KAKOTO IBETA IIAPhI
W3BJICYEHBI U3 IEPBOU YPHBI U NIEPEIIOKEHBI BO BTOPYIO?

2. Ha 6a3e momydeno 10000 snekrponamn. BepoaTHOCTh TOTO, YTO B IMyTH JIamIia
pa3zoonetcs, paBHa 0,0003. HaiimuTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO CPEAM MOTYYSCHHBIX
Jgamn OyJeT HATh Jlam pa3OuTo.

3. BeposiTHOCTh M3roTOBIIEHUSI cTaHAapTHOW aetanu paBHa 0,9. KakoBa Beposit-
HOCTB TOTO, 4TO cpeau 10 neraneit okaxercs He Oosee 1 HeCTaHAAPTHOM?

4. BeposTHOCTb pokJeHus Maibuuka paBHa 0,515. Haiinute BeposTHOCTH TOTO, UTO
cpeau 100 HOBOPOXKAEHHBIX OKaxkeTCsa 50 MaIbUMKOB.

5. B niexe umeercst 80 cTraHKOB, pabOTAIONIMX HE3AaBUCUMO JPYT OT apyra. Jliis kax-
JIOTO CTaHKa BEPOSITHOCTH ObITh BKIIOYEHHBIM paBHa 0,9. BeruncianTe BeposITHOCTh
TOTr0, YTO B HEKOTOPBIII MOMEHT BPEMEHH BKJIFOYEHHBIMU OKaxyTtcs oT 60 go 75
CTaHKOB.

6. [TpousBoASTCS MOCIEAOBATENbHBIC UCIIBITAHUS 5 MPUOOPOB, MPUYEM HCTIBITAHHUS
IPEKPAIIAIOTCs Ccpa3y MOCIE TOro, Kak MPOBEPSIEMbIA MPUOOp OKa3ayics HaaexX-
HbIM. BeposiTHOCTh BbIAEPKAaTh UCHBITAHUE JIJIsI KaK10ro mpudopa paBHa 0,8. X —
YHUCJIO UCIBITAaHUH, MMOCIE KOTOPBIX 3aKOHUUTCA MpoBepka. CocTaBbTe 3aKOH pac-
MPEICIICHUST TUCKPETHOM CIIyYaHOW BEJIMYMHBI X, BBIYUCIHATE €€ MaTreMarhye-
CKO€ OKHJIaHUE, AUCIEPCUI0, CPEHEE KBAIPATUUECKOE OTKIOHEHHUE, a TaKKe Ha-
YEpPTUTE €€ MHOTOYTOJIBHUK pacipenesneHus u rpa@uk GyHKIUKU pacipeaesieHHs.

7. Cnydaiinas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH MIOTHOCTH pacIipeiesieHUs

0 mpu x<0,

f(x) =+ > npu 0 <X<2,

(x+2)
0 mpu X>2.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X)u HeoOX0aMMbIe KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAaHWEe, IUCIEPCHI0 W CpPEIHEe KBaapaTHUeCKOe OTKIOHCHWE,
3) BEepOSITHOCTD MOMagaHMsl CAyYalHON BETUYHMHBI X B HHTEPBAI (—],'1,5). ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenuss F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneiacHus

f(X).
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1. B rpynme cnopTcMeHOB 18 JIBDKHUKOB, 8 BelocuneanucToB u 4 6eryHa. Beposit-
HOCTh BBINOJIHUTH KBATU(UIIMPOBAHHYIO HOPMY TakoBa: i JbDKHUKA — 0,9; miis
Benocunienucta — 0,8; mis 6eryna — 0,75. Haliqure BeposITHOCTh TOTO, YTO CHOPT-
CMEH, BBIOpAaHHBIN Hay/auyy, BBIMOJHUT HOpMY. Eciii ciopTCMEH BBITTOJHUII KBa-
JTUPUIIPOBAHHYIO HOPMY, TO KaKOBa BEPOSATHOCTH TOTO, YTO 3TUM CIHOPTCMEHOM
OyJieT: a) TbLKHUK; 0) BEJIOCUIIEIUCT; B) OETyH?

2. Haiinmute BeposITHOCTH TOTO, uTO cpeau 200 uznenuii okaxercs 6oiee Tpex Opa-
KOBaHHBIX, €CITU B CpeJHEM OpakoBaHHbBIE U3ENUs COCTaBIAOT 1%.

3. BeposiTHOCTH BBIMIpHIINIA MO OAHOMY Oujety paBHa 1/3. KakoBa BepoATHOCTH
TOT0, YTO JIMIIO, UMEIOIIIEe IECTh OMIIETOB: BBIUTPAET M0 IBYM OHJIETaM; BBIUTPAET
1o TpeM OWiieTaM; He BBIUTPAET 10 ABYM Ousietam?

4. Tlo naHHBIM IJTUTENHHOM MPOBEPKU KAueCTBA BBIMYCKAEMBIX 3all4acTeil ompese-
JeHHOro Bujaa Opak coctaBiseT 13%. Onpenenure BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO B He-
npoBepenHou naptuu u3 150 3amyacteit npuronueix Oyaer 128 mryk.

5. BeposTHOCTh M3rOTOBIIEHUA JETAId C HOMUHAJIBHBIMU pa3zmepamu paBHa 0,7.
Boruucnure BeposiTHOCTH TOTO, uTo cpeau 300 neraneil HOMUHAIBHBIMU OyAyT OT
200 mo 250.

6. [IpousBogutcst TectupoBanue 5 Oonpmux wHTErpaNbHBIX cxeMm (BUC). Beposit-
HOCTh TOro, yTo bBC HeucnpasHa, paBHa 0,6. X — yucno Heucnpasubeix bUC. Co-
CTaBbTE 3aKOH PACHpPEACIICHUS TUCKPETHOW CIyYalHOW BENWYMHBI X, BBIYMCIIUTE
€€ MaTEeMaTUYECKOE OXKUIAHUE, NUCIEPCUI0, CPEIHEE KBAaJIPAaTUUECKOE OTKIIOHE-
HUE, a TaK)Ke HAYepTUTE €€ MHOTOYrOJIbHUK pachpeneneHuss U rpaduk QpyHKIuu

pacrpenencHusl.
7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneeHus
0 mpu x<0,
f)=9 ...

e™ mpu x=0.
Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X)u HeoOXOaMMbIe KOHCTAHTHI; 2) MaTe-

MaTHYECKOe OKMIAaHWE, IUCTIEPCUI0 W CpeaHee KBaJpaTHYeCKOe OTKIOHEHHE,;
3) BepOSITHOCTh TOMAJaHUs CIIydallHOW BEIWYMHBI X B HMHTEPBAJ (1;In5). ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pacnpenenenuss F(X) ¥ MIOTHOCTH pacnpeneacHus

f(X).



Tunosoit pacyér Mo Teopuu BepOATHOCTEHN
Bapuaur 9

1. Ha ¢abpuxke cranku 1, 2 u 3 npousBoasat coorBerctBeHHO 20%, 35% 1 45% Bcex
neraned. B ux npoaykuuu 6pak cocTaBiisieT COOTBETCTBEHHO 6%, 4%, 2%. KakoBa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CIIy4alHO BBIOpAHHOE HU3JIEIUE OKa3aJIoCh N€(PEKTHHIM?
KakoBa BeposITHOCTb TOT'O, YTO OHO OBLIO MPOU3BEACHO: a) CTAHKOM 1; 0) CTaHKOM
2; B) cTaHKOM 37?

2. YcrpoiictBo coctouT u3 1600 smeMeHTOB, paboTarOmMUX HE3aBUCHUMO OJWH OT
apyroro. BepodaTHOCTh OTKa3za Jr000ro 3JIEMEHTa B TEUEHHWE BPEMEHH t paBHA
0,001. Haiimute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 3a BpeMs t OTKaXyT He Oosee 4 3reMeH-
TOB.

3. BexokecTh cemsiH HEKOTOporo pacteHus coctaBisier 70%. KakoBa BeposTHOCTH
TOro, yTo u3 10 mocessHHBIX ceMSIH B30MAYT: 8; MO KpaitHel Mepe 8; He MeHee §?

4. TIpou3BOJICTBO AJIEKTPOHHO—IYYEBBIX TPYOOK JUIsl TEIIEBU30POB JA€T B CPEIAHEM
12% Opaka. Haiinute BeposiTHOCTh Hanuust 215 rogusix TpyOok B maptuu u3 250
HITYK.

5. U3 Gonpiiol mapTuu NpoAyKIuH, cojepxkaiiei 70% wuznenuii mepBoro copra,
Hayran orouparoT 100 uznenuit. Beruucianre BEeposSTHOCTH TOTO, YTO CPEAH OTO-
OpanHbIX Oyzaet He MeHee 50 u He Oosee 90 u3nenuil NepPBOro copra.

6. Ilycte X — 4MCIO OYKOB, BBIMABIIUX MPHU OPOCAHWM JBYX HTPAIBbHBIX KOCTEH.
CocTraBpTe 3aKOH paclpeeseHNs TUCKPETHON CIIydalHOM BEJIMYNHBI X, BBIYHCIIH-
T€ €€ MaTeMaTUYECKOe OXKHUIAAHHE, AUCIEPCUIO0, CPEIHEE KBAPATUUECKOE OTKIIO-
HEHHE, a TAK)KE€ HAUEPTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pachpeaesieHus u rpadhux QyHKuu

pacnpeneneHusl.
7. Cnyuaiinas BenmrunHa X 3a7aHa QyHKIMEH MIIOTHOCTH pacipeiesICHUS
0 mpu x<3,
f(x)=40,1 npu 3<x<a,
O mpu X>a.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MAaTUYECKOE OKMJAHUE, IOUCIEPCHI0 U CpPEIHEE KBaAPATHUECKOE OTKIOHCHWE,
3) BEepOSITHOCTD MOMAIaHUs CIIy4alHOW BETMUMHBI X B UHTEPBAI (2;5). ITocTpoun-

Te rpaduku GyHKIUH pactipeneiacaus F(X) u mmotHocTH pacnpenenenus f(X).
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1. B mponaxy mocTynaroT TeJIeBU30Pbl TPEeX 3aBOJI0B. [Ipoaykius nepBoro 3aBoja
conepkuT 20% TeneBU30pOB CO CKPHITHIM AedekToM, BToporo — 10%, Tperbero —
5%. KakoBa BEpOATHOCTb MPUOOPECTH UCTIPABHBIN TEJIEBU30p, €CIU B Mara3uH Io-
ctynuio 30% teneBuzopos ¢ 1 3aBona, 20% — co 2-—to u 50% — ¢ 3—ro? Ecnu te-
JIEBU30p UCHPABEH, TO KAKOM 3aBOJ] BEPOATHEE BCETO €r0 U3rOTOBMII?

2. KakoBa BeposiTHOCTH TOTO, 4TO cpeau 200 yemoBek OyaeT 6 neBIeid, eCiu JICBIIH
B CpeJIHEM COCTaBIISIOT 1%?

3. BeposTHOCTH M3rOTOBICHHS Ha aBTOMAaTHYECKOM CTaHKE CTaHJApTHOM JAeTaju
paBHa 0,9. Onpenenure BEpOSTHOCTb TOrO, UTO U3 3 HayJaudy B3SATHIX JAeTayeil: 2
OKa)XyTCsl CTaH/IAPTHBIMU; CTAaHJAAPTHBIMHU OKaXXYTCsI BCe 3.

4. BeposITHOCTD MonajaHus B 11eJ1b IPU 0JHOM BbIcTpesie paBHa 0,4. Haiinure Bepo-
ATHOCTB TOTO, YTO 11eJ1b OyieT mopaxkeHa 100 pa3 u3 320 BbICTpETIOB.

5. BeposiTHOCTH BBIXO/1a KOHJIEHCATOpPA U3 CTPOs B TeueHUEe BpeMeHu t paBHa 0,25.
Brruncnure BEpOSITHOCTh TOTO, UTO 3@ 3TOT MPOMEKYTOK BPEMEHU U3 UMEIOLIUXCS
150 xkoHneHcaTopoB BeiieT U3 ctpos oT 40 10 80 KOHIEHCATOPOB.

6. IIycts X — uncno repOoB, MOTYyYEHHBIX Mpu OpocaHuu Tpex MOHET. CocTaBbTe
3aKOH paCMpeIeNICHHs TUCKPETHOM CIy4ailHOM BEJIMYHMHBI X, BEIYHCIUTE €€ MaTe-
MaTUYECKOE OKUIAHUE, NHUCIIEPCUIO0, CPEIHEE KBAAPATHUYECKOE OTKJIOHEHHE, a
TaKK€ HAYePTUTE €€ MHOTOYTOJBHUK pacnpeiesienus U rpaduk GyHKIUU pacnpe-
JETICHUSL.

7. CnyvaitHas BenuunHa X 3a7aHa QyHKIUEN IUIOTHOCTH paclpeaeieHus

0 mpu x<1,

F(x)=12 mpu 1< x<e,
X

0 mpu Xx>e.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X)u HeoOXOAMMbIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKMJIaHWE, IUCHEPCHI0 U CpEelHEee KBAJPAaTHUYECKOE OTKJIOHEHME;

3) BEpOSATHOCTH NOMATaHUS CAyYaiHOW BEJIMYMHBI X B MHTEPBA (0,9;\/6 ) ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) W IUIOTHOCTH pachpeaeicHus

f(x).
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1. Ha cOopky noctynarot neranu ¢ 1Byx aBromaToB. [lepBbiit qaet B cpeanem 0,2%
Opaka, BTopoii — 0,1%. Haiinure BeposiTHOCTh MOMNajaHus Ha COOpKY OpaKkOBaHHOMN
JieTajii, eciiv ¢ nmepporo apromata noctynuio 2000 neraneit, a co Broporo — 3000.
Ecnu nerans OpakoBaHHasi, TO KaKOW aBTOMAT BEPOSITHEE BCETO €€ U3TOTOBUII?

2. YcrpoiictBo coctouT u3 1500 snmeMeHTOB, paboTarOmMUX HE3aBUCHUMO OJWH OT
apyroro. BeposiTHOCTh OTKa3a Ka)KIOro W3 HUX B TEUYEHHE BpeMeHu t paBHa
0,0017. Haitnute BEpOSTHOCTB TOTO, YTO 3a BpeMsl t OTKaXXyT OT 2 10 4 3JIEMEHTOB.

3. B nexe 5 moTtopoB. st kax10ro MOTOpa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO OH B JaHHBIM
MOMEHT BKJIO4YeH, paBHa 0,8. Haliaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B JAHHBIL MOMEHT
BKJIIOYEHO HE MEHEE 2 MOTOPOB.

4. YcrpoiictBo coctouT u3 400 s1eMeHTOB, pabOTarONIMX HE3aBUCUMO OJIUH OT APY-
roro. BepostHOCTh OTKa3za 1000r0 351eMeHTa, nmpopadboTraBiiero Bpems t, paBHa
0,15. Haiinure HauBeposITHEWIIEE KOJUYECTBO MPUOOPOB, KOTOPHIE MOTYT OTKa-
3aTh yepes3 BpeMs t 1 BEpOSITHOCTh 0TKa3a TAKOTO KOJIMYECTBaA.

5. Ilpu mraMnoBke METAJUIMYECKUX KIIEMM Moiydaercs B cpeaHeM 90% romHbIX.
Haitgute BeposiTHOCTh TOro, uto cpeau 900 kinemm okaxercs ot 700 mo 820 roa-
HBIX.

6. B smmke 100 mapos, u3 Hux 20 cunux, 30 yepusix u 50 kpacusix. [llap BeHE-
MaroT Hayraj, (UKCUPYIOT €ro UBET U BO3BpaIlalOT ero B smukK. [IpoBoautcs 6
TaKUX UCHBITAHUM. X — YUCJIO BBIHYTHIX YEPHBIX IIAPOB B 3TUX UcnbITaHUsAX. Co-
CTaBbTE 3aKOH PACHpPEACIICHUS TUCKPETHOW CIIyYallHOW BEMWYMHBI X, BBIYMCIIUTE
€€ MaTeMaTUYEeCKOE OXKUIAHUE, NUCIEPCUI0, CPEAHEE KBAJIPATUUYECKOE OTKIIOHE-
HUE, a TaK)Ke HAYepTUTE €€ MHOTOYrOJIbHUK pacupeneneHuss U rpaduk QpyHKIuu

pacrpenencHusl.
7. Cnydaiinast BenrurHa X 3a/1aHa QyHKIMEH TUIOTHOCTH pacipeneeHus
0 mpu x<2,
a
f(X) =< === npu 2<x<9,
Ix-1
0 mpu x>9.

Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMbIE KOHCTAHTHI; 2) MaTe-
MaTHYECKOE OXXHJaHWE, TUCIICPCHUI0 W CpeaHee KBaJIpaTHYeCKOe OTKJIOHCHHE;
3) BepOSITHOCTh TOMAJaHUs CIIy4alHOW BEJMYMHBI X B WHTEpBAI (—0,5;6). ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenus F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneiacHus

f(X).
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1. B Tpex ypHax umeroTcs Oenble U yepHble mapsl. B nepBoit ypHe — 3 Oenbix u 1
YepHBbIN 1I1ap, BO BTOPOH ypHE — 6 OenbIX U 4 YepHBIX 1apa, B TpeThel ypHEe — 9
Oenbix u 1 yepHsiii mwap. M3 Hayraa BeIOpaHHON YpHBI Clly4ailHBIM 00pa3oM BbI-
HUMaeTcs map. Haliaure BepoITHOCTh TOTO, 4TO OH Oenbiil. Eciin u3BieueH Oenblit
niap, TO U3 KaKol ypHbI BEPOSITHEE BCETO OH U3BJICUEH?

2. Tlpsmunemuia obcmyxkuaeT 1000 BepeteH. BepostHocTh oOphiBa HUTH Ha 1
BepeTeHe B TeueHue 1 muH paBHa 0,003. Beruuciaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B T€-
4yeHue | MUH MpoU30UIeT He OoJiee BYX OOpPBHIBOB.

3. BeposTHOCTH M3rOTOBIEHUS CTaHIAPTHON JETaad HAa aBTOMATUYECKOM CTaHKe
paBHa 0,9. HalimuTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO M3 8 B3ATHIX HayJady JAETalleld HE Me-
Hee 7 OKaXyTCs CTaHIapTHBIMU.

4. BeposSITHOCTh HACTYIJICHUS] COOBITUS B Ka)KJJOM U3 OJIMHAKOBBIX M HE3aBUCHUMBbIX
ucnbiTanui pasHa 0,2. Haliaure BeposTHOCTh TOrO, 4TO B 150 McCHBITAaHUSAX COOBI-
THE HACTYIIUT 5 pas.

5. beuto nocaxeno 400 nepeBbeB. BeposITHOCTh TOTO, YTO OTIENBHOE IEPEBO MPU-
xusercd, pasHa 0,8. Haliiure BEpOATHOCTH TOTO, YTO YMCIJIO NMPUKUBIIUXCS JiE-
peBbeB Oounbine 300.

6. B smuke comepxutcs 7 CTaHAAPTHBIX M 3 OpaKOBaHHBIX AETalu. BeIHMMAIOT
JIeTaJIM MOCIEA0BATENbHO J0 MOSABICHUS CTAHIAPTHOM, HE BO3Bpallas ux 0OpaTHO.
X — 4KCII0 U3BJIEYEHHBIX OpakoBaHHBIX AeTasieid. COCTaBbTE 3aKOH paclpeieseHus
JVCKPETHOM CIy4aiiHOM BEJIMYMHBI X, BBIUHCINATE €€ MAaTEMATHUECKOE OXKUIAHUE,
JUCIIEPCHIO, CPEHEE KBAIPATUUECKOE OTKIIOHEHHE, a TAK)KE HAYEPTUTE €€ MHOIO-
YTOJBHUK pacipeneneHus u rpa@uk GyHKIUKU pacipeiesieHus.

7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<0,

f(x)=<qasinx mpu 0< X<,
0 mpu x> .

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpPEIHEE KBAJAPATHYECKOE OTKJIOHEHME;

oo T
3) BEepOSITHOCTD MOMAJaHus CIIy4aliHOW BEIUYMHBI X B MHTEPBA 54 ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).
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1. Coopiuk nomyuuna 3 KOpoOKH JieTanield, U3roTOBJICHHBIX 3aBOJoM Ne 1 u 2 ko-
poOKu neTanei, U3roToBJIECHHBIX 3aBoA0M Ne 2. BeposTHOCTh TOrO, YTO JA€Talb 3a-
Bojia Ne 1 cranmaptHa paBHa 0,9, a 3aBojma Ne 2 — (,8. COopimmk Hayaady U3BICK
JeTanb U3 Hay/auyy B3ATOM KOpoOku. Haiinure BeposITHOCTh TOTO, UTO M3BJICEUEHA
CTaHJapTHas JAeTaib. ECiIM W3BJIeYeHA CTaHAApTHAs JeTajb, TO KaKoBa BEpOST-
HOCTh TOT'O, YTO OHA U3TOTOBJICHA: a) 3aBojIoM Ne 1; 3aBogom Ne 27

2. B 3purensHoM 3anie Haxogutcs 400 uenoBek. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
Cpeu HUX UMEETCs 3 JIEBIIHU, €CJIU JIEBIIN B CPETHEM COCTABIISIOT 1%?

3. Pabounii o6cmykuBaeT Tpu CTaHKa. BeposiTHOCTH TOTO, YTO B TEUECHUE CMEHBI
CTaHOK MoTpeOyeT ero BHUMaHudA, paBHa 0,7. HaliiuTe BEpOsATHOCTH TOrO, 4YTO B
TEYEHUE CMEHBI BHUMaHUs pabodyero noTpedyroT /iBa CTaHKA.

4. ®abpuka BbITycKaeT 75% MpoayKIuu MEepBOTo copTa. Yemy paBHaA BEpOSTHOCTD
Toro, yTo u3 300 u3aennii 4uciio NEPBOCOPTHBIX U3AENINN paBHO 2207

5. CpeHuii POIEHT HAPYIIEHUN pabOThl KHHECKOIA TEJIEBU30pa B TEUCHUE rapaH-
TUWHOTO CpoKa paBeH 22. Beruuciure BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO U3 46 HAOII01aeMBbIX
TEJIEBU30pOB OoJjiee 36 BhIIEepkKAT rapaHTUHHBIN CPOK.

6. [Ipu Opocanuu IBYX UTpaJIbHBIX KOCTEM WUTPOK BBIUTPHIBAET 25 pyd., eciau Ha
00€erx KOCTSAX BbINAAAET N0 6 0YKOB; 3 py0. — €CJIM Ha OJTHOM KOCTH BBINAJIO 6 0Y-
KOB; 1 py0. — ecii cymMma BBINABIIMX OYKOB paBHa 6. X — pa3Mep BBIMIPHIIIA,
BO3MOXHBIN TTpu 0JJHOM Opocanuu. CocTaBbTE 3aKOH paclpeeieHus JUCKPETHON
CIIy4ailHOM BEJIMYMHBI X, BBIUUCIUTE €€ MATEMaTUUECKOE OKUIAHUE, TUCTIEPCUIO,
CpeaHee KBaJpaTHYECKOE OTKIOHEHHE, a TaKXKEe HauyepTUTE €€ MHOTOYTOJbHUK
pacnpeneneHus U rpadpuk GQyHKIUHA pacipeneeHusl.

7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<0,

f(x)= 2 mpu 0<x<e-—1,
X+1
O mpu x>e-1.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpPEIHEE KBAJAPATHYECKOE OTKJIOHEHME;
3) BEepOSITHOCTh TOMA/IaHUs CIYYaiHON BETMYUHBI X B MHTEPBA (0;1). [TocTpoii-

Te rpaduku GyHKIUH pactpeneiacaus F(X) u mmorHocTu pacnpenenenus f(X).
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1. B kaxmoit U3 ypH COAEPKHUTCS 2 YEepHBIX U 8 OenbIx mapoB. M3 mepBoil ypHBI
HayJady HM3BJICUYEH | map M MepenokeH BO BTOPYIO YPHY, MOCIE YEro U3 BTOPOH
YpHBI U3BJIeUeH map. Haliiure BEpOSITHOCTh TOTO, UTO LIAP, U3BJICYEHHBIN U3 BTO-
poil ypHBI, okaxkeTcst OenbiM. Eciin n3BiIedeHHbIH map okas3aics O0elbIM, TO KaKkoBa
BEPOSATHOCTH TOT'O, YTO M3 NIEPBOM YPHBI U3BJICUYEH U NIEPETOKEH BO BTOPYIO YPHY:
a) O6enplii map; 0) yepHbIi map?

2. 3aBon otmpaBwmi mapTrio KoHCEpBOB B 2000 mTyk. BeposTHOCTh TOTO, UTO KOH-
cepBHasi O6anka OyaeT pasrepmerusupoBaHa, paBHa (0,0035. KakoBa BeposSTHOCTH
TOT0, YTO Pa3repMETHU3UPOBAHO OyaeT He Oosee 5 0aHOK KOHCEPBOB?

3. BeposiTHOCTB TOMaiaHust B 1I€Tb COCTABISET pU oTAeIbHOM BhicTpene 0,8. Haii-
JUTE BEPOSTHOCTD OT 2 A0 4 mornaganuii npu 6 BEICTpEIax.

4. BeposATHOCTb M3rOTOBJIEHUS JI€TalM C HOMHMHAJIbHBIMU pa3Mepamu pasHa 0,7.
Boruncnute BeposTHOCTH TOro, 4yro cpeaud 300 nertanell HOMHUHAJIbHBIMU OYIyT
200 nmeraiei.

5. IIpu aBTOMaTHUECKOM MPECCOBKE KAapOOJIUTOBBIX O0JIBaHOK 2/3 00IIero uucia us3
HUX HE UMEIOT 3a3yOpuH. Haliiure BepoATHOCTH TOTO, uTO U3 450 B3ATHIX Hayady
00JBaHOK, KOJIMYECTBO 00JIBAaHOK 0€3 3a3yOpuH 3akitoueHo mexay 280 u 320.

6. B mepBoit ypHe comepxkuTcs 3 OENbIX U 5 Y4epHBIX IIapOB, BO BTOPOH ypHE — 6
OenbIX U 4 YepHbIX 1Iapa, B TpeTbeil ypHe — 1 Oenbiil 1 3 yepHbIX Imapa. M3 kax-
JIOM ypHBI BBIHUMAKOT 10 | mapy. X — 4MCIIO U3BJICUYEHHBIX YEPHBIX mapoB. Co-
CTaBbTE 3aKOH PACHpPEACIECHUS TUCKPETHON CIyYalHOW BEIWYMHBI X, BBIUHCIINTE
€€ MaTeMaTUYECKOE O0XKUIAHUE, TUCIIEPCHIO, CPEAHEE KBAAPATUUYECKOE OTKIIOHE-
HUE, a TaK)Ke HAYepTUTE €€ MHOTOYrOJIbHUK pacupeneneHuss U rpaduk QpyHKIuu
pacrpenencHusl.

7. Cnydaiinas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeiesieHus

0 mpu x<0,

f(x)= aﬂngnm10<x£2m

0 mpu X>2rx.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpPEIHEE KBAJAPATHUECKOE OTKJIOHEHME;

N T
3) BEpOSITHOCTh TOMaJaHus CIIy4aiHOW BEIUYMHBI X B MHTEPBA 53 ) ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).
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1. Ha tpex craHkax B OIMHAKOBBIX U HE3aBHCUMBIX YCJIOBHIX U3TOTOBIISIOT JACTAIN
onHOrO HauMeHoBaHusl. Ha nepBom ctanke u3rotoBisioT 10%, na BTopom — 30%,
Ha TpeTbeM — 60% Bcex aetanell. BeposTHOCTh Kaxk10# eTanu ObITh KaueCTBEH-
HoM paBHa 0,7, ecu OHA U3rOTOBJICHA HA NIEPBOM cTaHke, 0,8 — ecu OHA U3rOTOB-
JIeHa Ha BTOpOM cTaHke, 0,9 — ecnu oHa u3rotossieHa Ha 3 ctaHke. Halinure Bepo-
ATHOCTb TOTO, UTO HAyTaJl B3ATas JeTalb OKa)XKeTCs KauyecTBeHHOU. Eciu Tpu ciy-
YallHO B3SIThIE JIETaJIM KAYE€CTBEHHBIE, TO KAKOBA BEPOSITHOCTD TOIO, YTO OHH H3I0-
TOBJIEHBI HA TPETHEM CTAHKE?

2. BeposiTHOCTH TomagaHus B 1eNb Mpu KaxkaoM BeicTpesie pasHa 0,001. Haiigute
BEPOATHOCTH MOMAJAaHUS B LIENb ABYMs U OoJiee BhIcTpenamu mpH 3aime u3 3000
OpyIHil.

3. Pabounii obcnyxxkuBaeT 4 cranka. Kaxkaplii cTaHOK B TedeHHE 8 4acoB pabOTHI
npocTanBaeT n3—3a nojsomku 0,8 yaca, mpuyeM OCTAaHOBKH B JIFOOONH MOMEHT Bpe-
MEHU paBHOBEPOATHBI. Ompenennure BEPOSATHOCTh TOrO, YTO B JAHHBII MOMEHT
BPEMEHHU IIPOCTANBAIOT MEHEE 2 CTAHKOB.

4. BeposITHOCTh M3rOTOBJIEHUS JETAIU BBICHIETO COPTAa HA JIAaHHOM CTaHKE paBHa
0,45. Haitnute BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CPEAM B3ATHIX Haynady 280 meraned moJo-
BHHA OKA)KETCS BBICLIETO COPTA.

5. B xaxzgoi u3z 1000 ypa naxonurca 5000 uepubix u 5000 6enbix mapos. U3 kax-
JIOM YpHBI U3BJIEKAIOTCS 0€3 BO3BpallleHud 3 mapa. Yemy paBHa BEpOSTHOCTb TOTO,
YTO YHUCJIO YPH, U3 KOTOPBIX HU3BJIEKIU OJHOIBETHBIE IIAPHI, 3aKIIOUEHO MEXKIY
220 n 300?

6. Ilpu Opocanuu TpexX WTpaibHBIX KOCTEH HTPOK BBHIMTpBIBaeT 18 py0., ecnu Ha
BCEX KOCTSX BBINAJET 6 OUKOB; 2 py0. — €CM Ha JBYX KOCTSX BbIMaaeT 6 04KkoB; 1
py0. — eclii TOJIbKO Ha OJJHOM KOCTH BBIMAAET 6 OYKOB. X — BEJIMYMHA BBIUTPHIIIA B
pyOmsix. CocTaBbTe 3aKOH pacIpeAesieHHs] JUCKPETHOM CIIydailHOM BETWYHHBI X,
BBIYMCIINTE €€ MaTEMAaTHYECKOE OXKUIAHUE, JUCIIEPCUIO, CPEIHEE KBAAPATHUECKOE
OTKJIOHEHHME, a TaKK€ HAuepTUTE €€ MHOIOYTOJIbHUK paclpeaeieHus U rpaduk
GbyHKIUK pactpeneNeHusl.

7. CnydaiiHas BenrurMHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneseHus

0 mpu XS—Z,
4

T T
f(x)=9acos2x mpu —— < X< —,
4 4

V4
0 mpu XxX>—.
4

Haiigure: 1) ¢pynxuuro pacnpenenenus F(X)u HeoOX0aMMbIe KOHCTAHTBI; 2) MaTEMATH-
4yecKoe OKUJaHue, JUCTIEPCUI0 U CpellHee KBAapaTUYeCcKoe OTKIOHEHHE; 3) BEpOSITHOCTD
T, T

IIOIAJIaHUs CIIy4YalHOW BeIW4YMHBI X B HMHTEpBAI (——'——2). [TocTpoiite rpaduku

2 7

dynkumit pactnpenenenus F(X) u mnornoctu pacnpenenenus f(X).
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1. meeTcst 5 BUHTOBOK, U3 KOTOPBIX 2 ¢ ONTHYECKUM NpULEIoM. BeposaTHoCcTh 1O-
NaJjaHus B LENb IIPU BBICTPEJIC U3 BUHTOBKYU C ONTUYECKUM IIPHUIIEIIOM COCTABIISET
s qanHoro crpenka 0,95, 6e3 ontuyeckoro mpurena — 0,8. Haiingure BeposT-
HOCTb IIOIIAJIaHUs B LIEJIb, €CIU CTPEJIOK CAEIAaeT OJIMH BBICTPEN U3 Haylady B3s-
TOI BUHTOBKU. [IyCTh IpH ABYX BBICTpENAaX OOHAPYXKEHO OJHO MONAJaHHUE B LIEIIb.
HailiguTe BEpOATHOCTH TOr0, UTO CTPEJSIN U3 BUHTOBKH C ONTUYECKUM MPULIETIOM.

2. Ilpu M3roToBiICHUN paauosiaMIil B cpeaHeM ObiBaeT 2% Opaka. Haiinute BeposiT-
HOCTb TOT0, YTO B naptuu u3 200 nmamn He 6oJiee IByX OpaKkOBaHHBIX.

3. Momnety Opocatot 6 pa3. Haliqute Hanbosee BEposSTHOE YMCIIO BBITIAJACHUS TepOa
Y BEPOSITHOCTD IMOSIBJICHUS TAKOTO YMCia repooB.

4. Onpenenute BEpOSTHOCTH TOro, uTo cpenu 400 nmpod pyasl okaxkercs 275 nmpod ¢
IIPOMBILIUIEHHBIM COJEPKAHUEM METaJIA, €CJIU BEPOATHOCTh ITPOMBILUIEHHOIO CO-
JiepKaHUsl METaJUla OIMHAKOBA I KayKo1 poOsl u paBHa 0,7.

5. B nexe umeercs 80 craHkoB, pabOTAIOIMX HE3aBUCUMO APYT OT Jpyra. J[is kax-
JIOTO CTaHKa BEPOSITHOCTh ObITh BKJIIOYEHHBIM paBHa 0,9. Berunciaure BeposTHOCTD
TOTO, YTO B HEKOTOPBI MOMEHT BPEMEHH BKIIFOUEHHBIMU OKaXyTcs oT 60 1o 75
CTaHKOB.

6. B rpynmne u3 5 u3nenuit umeercs 1 6pakoBanHoe. UToOBI €ro 00HAPYKHUTh, BHIOU-
paroT HayraJ OAHO U3JEJINe 3a IPYTUM U MPOBEPSIOT. X — YUCIO U3BJICUYCHHBIX JIe-
Tajeil 1o oOHapykeHus OpakoBaHHOW. CocTaBbTE 3aKOH pacHpeiesieHusl TUCKPET-
HOM CIIy4aiiHOW BEJIMYMHBI X, BBIUNCIATE €€ MATEMATUYECKOE OKUIAHUE, TUCTIED-
CHUIO, CpEJIHEEe KBAJPaTUUYECKOE OTKJIOHEHHE, a TaK)KE HAUePTUTE €€ MHOIOYTOJIb-
HUK pacrnpeaeneHus u rpauk GyHKIMH pacipeneneHusl.

7. Cnydaiinast BenmrurMHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH MIOTHOCTU pacipeiesieHus

0 nmpu x< -7,

f(x)= acosg npu — 7 < X< 7,

0 mpu X> 7.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpPEIHEE KBAJAPATHYECKOE OTKJIOHEHME;

N V4
3) BEepOSITHOCTh TOMAaJaHus CIy4aliHOW BEIMYMHBI X B HHTEPBA (OEJ ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).
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1. JIse nepdopaTopiuilsl HAOMIM MO OJJUHAKOBOMY KOMIUIEKTY rnepdokapt. Bepo-
ATHOCTh TOTO, UTO TiepBasi nepdoparopiuria JomycTuT ommoKy, pasHa 0,05, ns
BTOpOM nepdopaTopiiuilbl 3Ta BeposaTHOCTH paBHa 0,1. KakoBa BepoSATHOCTH TOTO,
4YTO B HayJady B3sTOM KoMmIuiekTe nepdokapT OyaeT Haiinena ommuOka? Kakosa
BEPOATHOCTHh TOTO, YTO ATy OUIMOKY JOIYCTUT: a) mepBas nepdoparopiuma; 0)
BTOpas nepdoparopuiuia?

2. Anmapatypa conepkuT 2000 oJuHAKOBBIX HAJEXKHBIX 3JIEMEHTOB, BEPOSTHOCTD
OTKa3a g Kaxaoro u3 kotopsix paBHa 0,0005. KakoBa BeposATHOCTh OTKa3a am-
napaTypsl, €CJIM OH HaCTyNaeT IPH OTKA3€ XOTS Obl OTHOTO U3 3JIEMEHTOB?

3. B ypue 10 uepnbix u 5 6enpix mapoB. McnpiTaHue 3aKiIr04aeTcs B CIEAYIOMIEM:
U3BJIEKaeTCs 1ap, GUKCUPYETCsl €ro 1BET, BO3BPAILAETCS B YPHY U TIIATEIBHO IIe-
pememuBaercsa. KakoBa BEposSITHOCTh TOTO, YTO B 3 MCHBITAaHUSIX O€JbIN 1Iap mos-
BUTCA 1 paz?

4. BeposiTHOCTb TOTO, YTO JI€Tallb BBIUJET U3 CTPOS IOCIIE TOrO KaK OHA Mpopadora-
na Bpems t, paBHa 0,25. Uemy paBHO HauOosiee BEPOATHOE YHCIIO JIE€Talel, BbI-
HIeNX U3 CTpost uepe3 Bpems t B maptuu u3 50 aeranein? Yemy paBHa BeposIT-
HOCTb MOSIBIICHUS TAKOT'O COOBITHA?

5. BepoaTHOCTh M3rOTOBIICHMS J€Talldi C HOMUHAJIBHBIMU pa3zmepamu pasHa 0,7.
Boeruncnure BeposiTHOCTh TOTO, yTo cpeau 300 neraneil HOMUHAIBHBIMU OyayT OT
200 mo 250.

6. Ha kapToukax 3amucanbl 1By3Ha4uHble uncia oT 31 go 60. KapTouky u3BnekaroT
U3 ypHBI, (PUKCUPYIOT, BO3BPAILAIOT B YPHY U TUIATENBHO MEPEMEUIMBAIOT. X —
yucao Kaptouek ¢ mudpoit 5 B cepun u3 4 takux ucneitaHuid. CocTaBbTe 3aKOH
pacnpeneneHus IUCKPETHOW CIIy4alHOW BEJMYMHBI X, BBIYMCIUTE €€ MATEMATH-
YECKOE OXKHUJAHME, NHUCIEPCHUI0, CPEIHEE KBAAPATUYECKOE OTKIOHEHME, A TAKKe
HAUYEepPTUTE €€ MHOTOYTOJBbHHUK pacrpeaeneHuss u rpaguxk (yHKIUN pacmpenene-
HUSL.

7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<1,
f(x)=1 a
—; mpu X>1.
X
Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X)u HeoOXoauMble KOHCTAHTHI; 2) MaTe-
MaTHYECKOe OKMIaHWEe, IUCTIEPCUI0 W CpeJHee KBaJpaTHYeCKoe OTKIOHEHHE,
3) BEepOSITHOCTD MOMaJaHus CIIydaliHON BETHYMHBI X B HHTEPBAI (0;5). [Toctpoii-
te rpaduku QyHKIME pacnpenenenus F(X) u miotHoctu pacnpeaencaus f(X).
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1. C nepBoro cranka Ha cOopky nocrynaetr 40%, co Broporo — 30%, ¢ TpeTbero —
20%, ¢ uetBepToro — 10% Bcex neraneit. Cpeau neranei nepBoro cranka 0,1%
OpakoBaHHBIX, BTOporo — 0,2%, tpetbero — 0,25%, uerBeproro — 0,5%. Halinure
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO MOCTYIHMBINAA Ha COOpKY JeTanb OpakoBaHHas. Eciu mo-
CTYNHUBILIAsI HA COOPKY J€Talb OKa3ajach OpaKOBAaHHOW, TO KAKUM CTaHKOM BEpO-
ATHEE BCEro OHA ObLJIa U3rOTOBJICHA?

2. Tlo manaeim OTK B cpegnem 3% wuzmenuii TpeOYIOT JOTIOTHUTEIHHOU PETYIIH-
poBKHU. Berunciure BeposiTHOCTH TOro, uto U3 200 uznenuii 4 noTpedyroT 1010J-
HUTEJIbHOU PEryJIUPOBKHU

3. BeposTHOCTDh U3roTOBJICHUS AeTalu nepBoro copra pasHa 0,9. Haiinure Beposit-
HOCTh TOTO, 4TO M3 6 B3STHIX Hayaauy JieTajeil mepBoro copra okaxercs Oonee 4
JeTaJICH.

4. ITycTh BEpOSITHOCTh TOTO, YTO MOKYyMaTeNt0 Heobxoauma oOyBb 41 pazmepa, pas-
Ha (0,2. Haiinure BepossTHOCTH TOro, uto U3 750 mokymnareneit Toapko 120 motpe-
OyroT 00yBb 3TOTO pazMepa

5. U3 Oonpmiol mapTuu NpoayKiuu, conaepxaiiert 70% wuznenuii mepBoro copra,
Hayraq orouparoT 100 uznenuit. Beruucianre BEeposSTHOCTH TOTO, UTO CPEAU OTO-
OpanHbIx Oyzaet He MeHee 50 u He Oosiee 90 u3enui nepBOro copra.

6. Umeerca 5 marponoB. [lo Mumenn BeAyTCs BBICTPEIBI J0 MEPBOTO MOMAIaHUS
WIM TIOKa He OyIyT M3pacxoJ0BaHbl BCE MATPOHBI. X — YHCIO U3PACXOJOBAHHBIX
aTpOHOB. BeposTHOCTE monafgaHus npu Kaxaom BeicTpene paBHa 0,6. CoctaBbre
3aKOH PacClpeiesICHUs] JUCKPETHOM CIyYalHOW BEJIMYMHBI X, BBIUUCIUTE €€ MaTe-
MaTUYECKOE OXKUIAHUE, NUCIEPCUI0, CPEIHEE KBAAPaTHUYECKOE OTKJIOHEHHE, a
TaK)K€ HAYePTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pactpesesenus u rpaduk GyHKIUHA pacrpe-
JEIECHUS.

7. CnydaiiHas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipenesieHus

0 mpu x <10,

f(x)=qa(x—10) mpu 10<x <11,
0 mpu x>11.
Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X)u HeoOX0AMMbIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MaTUYECKOE OKHMJAaHWEe, IUCIEPCHI0 W CpPEIHEe KBaapaTHUeCKOe OTKIOHCHWE,
3) BEepOSITHOCTD IMOMAaJaHusl CIydailHON BETMYUHBI X B HHTEPBA (9,15;10, 4) . Ilo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenus F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneacHus

f(X).
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1. Yachl U3rotaBiMBaroTCA Ha TPEX 3aBOAAX W MOCTYMarOT B MaraszuH. [lepBbIit 3a-
BoJ npousBoaut 40% nponykuuu, BTopoit — 45%, tpetuii — 15%. B npoaykuuun
nepBoro 3aBoja cnemat 80% uvacos, Broporo — 70%, tperbero — 90%. KakoBa Be-
POSITHOCTB TOTO, YTO KYIUIEHHBIE Yachkl cnemar? Ecinu KymuieHHbIe Yackl cremar,
TO BEPOATHEE BCET0 Ha KAKOM 3aBOJI€ OHU U3TOTOBJICHBI?

2. Cpenu cemsiH pxu 0,4% ceMsaH copHsikoB. KakoBa BepOSITHOCTB MpH CIy4ailHOM
otoope 500 ceMsiH OOHAPYKUThH 5 CEMSH COPHSAKOB?

3. BexokecTh cemsiH HEKOTOporo pacteHus coctaBisieT 80%. KakoBa BeposTHOCTH
Toro, yto u3 10 mocestHHBIX ceMsiH B30UAYT: 9; 1o KpaiiHeil mepe 8; He meHee 9?

4. BeposATHOCTH MOMaJaHus B 1Ieb IPU OJAHOM BhIcTpese paBHa 0,4. Haiinute Bepo-
atHocTh 100 nonmaganuii u3 320 BBICTPEIOB.

5. BeposiTHOCTH BBIXO/1a KOHJIEHCATOpPA U3 CTPOS B TeUeHUEe BpemeHH t paBHa (,25.
Brruncnure BEpOSITHOCTh TOTO, UTO 3@ 3TOT MPOMEKYTOK BPEMEHU U3 UMEIOLIUXCS
150 koHneHcatopoB BelizeT U3 ctpos oT 40 10 80 KOHIEHCATOPOB.

6. B maptuu, cocrosmeit uz 10 neraneii, umeercs 4 6pakoBanHbIX. Hayran ussie-
KaroT 3 jgetanu. X — 4uciao OpakoBaHHBIX JeTajieit cpeau 3 BbiOpaHHbIX. COCTaBb-
T€ 3aKOH paCHpEeIeNICHUs] JUCKPETHOW CIIy4YallHOM BEJIMUHUHBI X, BEIYUCIUTE €€ Ma-
TEMaTUYECKOE 0XXHUJIAaHHE, UCIEPCUI0, CPEAHEE KBaJPAaTUYECKOE OTKIOHEHHE, a
TaK)K€ HAUEPTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacrpeaesieHus U rpadpuk GyHKIHH pacrpe-
JETICHUSL.

7. CiydaitHas BenuunHa X 3a1aHa QYHKIUEN TUIOTHOCTH pacIpeiesieHus

0 mpu x<0,

f(x) = asing npu 0< X< 27,

0 mpu X>2r.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X)u HeoOXOAMMbIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKMJIaHWE, IUCHEPCHI0 U CpEelHEee KBAJPAaTHUYECKOE OTKJIOHEHME;

oo T
3) BEepOSITHOCTh TIOMAJIaHUsI CIYyYaiHON BeIMYUHBI X B HHTEPBAI (g;ﬁj. IIo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pacnpenenenuss F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneacHus

f(X).
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1. Umeetcs 10 0IMHAKOBBIX YPH, U3 KOTOPBIX B 9 HaXOoAuTCs 2 YepHBIX U 2 OeIbIX
mapa, a B oJfHoi — 5 OenbIx u 1 yepHblid map. M3 Hayrag B3STOM ypHBI M3BJICUCH
miap. Yemy paBHa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO ATOT IIap okazaics OenbiM? Eciu map
okazascsi OenbIM, TO KaKoBa BEPOSITHOCTh TOTO, YTO OH M3BJICYEH U3 YPHBI, COJIEP-
xKaren 5 0enbIx mapoB?

2. Kuura B 1000 ctpanur umeer 100 oneyarok. KakoBa BepoATHOCTH TOTO, YTO Ha
Clly4aiiHO BBIOPAHHOM CTpaHHIIE: HET ONevyaToK? He OoJee TpeX OmeyaTok?

3. ITycTb BEpOSITHOCTH TOTO, YTO TEIEBU30p MOTPEOYET pEMOHTA B TEUCHUE TapaH-
TUHUHOTO Cpoka, paBHa 0,1. Haiigute BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO B TEUEHHE T'apaHTHII-
HOTO CPOKa U3 5 TeNEeBU30POB: HE OoJiee IBYX MOTPEOYIOT PpEMOHTA; XOTA OBl 2 TO-
TpeOyIOT pEMOHTA.

4. Ha cknag MarasvHa NOoCTyHaroT U3enus, u3 KOTopeix 90% oxa3bIBatoTCs BbICIIE-
ro copra. Haiinure BepossTHOCTH TOrO, 4To M3 400 B34THIX Hayaauy uzgenuii 368
OKa)XXyTCs BBICILIETO COPTA.

5. Ilpu mraMnoBke METAJUIMYECKUX KJIEMM Hoiy4aeTcs B cpeqHeM 90% roHbIX.
Haiinute BeposaTHOCTh TOrO, 4TO cpeau 900 knemm okaxercs ot 700 no 820 roxa-
HBIX.

6. BeposiTHOCTB TOTO, YTO TpaMBai MOJAOKAET K OCTAHOBKE CTPOTO 1O PACTIMCAHHMIO,
paBHa 0,7. X — 4yucI0 TpamMBaeB, MPUOBIBIIMX MO PACUCAHUIO, U3 4 UCCIIETyEMBbIX.
CocTraBpTe 3aKOH paclpeIeseHns TUCKPETHON CIIy9aiiHOM BEIMYMHBI X, BBIYNCIIH-
T€ €€ MaTeMaTUYECKOe OXKHUIAHHE, AUCIEPCUIO0, CPEIHEE KBAIPATUUECKOE OTKIIO-
HEHUE, a TAaK)Ke HAYEePTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacnpeneiaeHus u rpa@uk QpyHKuu
pacnpeneneHusl.

7. Cnydaiinas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH MIIOTHOCTH pacipeieeHus

0 mpu x<-2r,

f(x)= acos% npu — 27 <X<2r,

0 mpu X>2x.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTUYECKOE OKHMJAHUE, IUCHEPCHI0 W CpPEIHEE KBAJAPATHYECKOE OTKJIOHEHME;

. . A
3) BepOSITHOCTD MOMAJaHKsl CIydailHONH BETMYUHBI X B MHTEPBa (—ﬂ';— . ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).
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1. B rpynne u3 10 cTyaeHTOB, IPUILIEIIINX HAa IK3aMeH, 3 TIOJIFOTOBJIEHBI OTINYHO,
4 — xopomio, 2 — nocpeacTBeHHo, 1 — mioxo. B Ounerax 20 BonpocoB. OTIMYHO
MOATOTOBJIEHHBIN CTYJEHT MOYKET OTBETUTh Ha BCE BOIPOCHI, XOPOILIO MOATOTOB-
JIEHHBIN — Ha 16, mocpeacTBeHHO — Ha 10, mioxo — Ha 5 BompocoB. KakoBa Bepo-
ATHOCTb TOTO, YTO HayJauy BbIOpaHHBIA CTYJEHT OTBETUT Ha 3 MPOHU3BOJILHO 3a-
JAHHBIX Bompoca? Haliqure BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO OTBETUBILUN HA BONPOCHI CTY-
JICHT MOJATOTOBJICH: a) OTJIMYHO; 0) TJI0XO.

2. YcrpoiictBo coctout u3 1000 smemeHTOB, pabOTaBUIMX HE3aBUCHUMO OJUH OT
Apyroro. BeposTHOCTh OTKa3a KaXXJOr0 M3 HUX B TEYEHHE BpPEMEHM t paBHa
0,0025. Haiinure BEPOSITHOCTB TOTO, YTO 3@ BpEMs t OTKaXXyT POBHO 3 3JIEMEHTA.

3. B nexe 4 moropa. [[is Kaxxaoro MOTopa BEPOSITHOCTh TOTO, YTO OH BKJIIOYEH,
paBHa 0,6. Haiinute BEpOSITHOCTh TOTO, YTO B JAHHBIA MOMEHT: BKJIIOYEHO 2 MO-
TOpa; BKJIKOYEHBI BCE MOTOPbI

4. barapes nana 140 BBICTpENIOB MO BOEHHOMY OOBEKTY, BEPOSTHOCTh MOMAaJaHus B
KoTopslil paBHa 0,2. HaliquTe HauBeposiTHEWIIIEE YUCIIO ONaAaHUuN U €ro BeposiT-
HOCTb.

5. beuto nocaxeno 400 nepeBbeB. BeposTHOCTH TOrO, UTO OTAEIBHOE JAEPEBO MPHU-
)kuBercs, paBHa 0,8. Halgure BEpOATHOCTH TOTO, YTO YMCIO MPHKUBIIMXCS JE-
peBbeB Ooubie 300.

6. B notepee pasbIrpeiBacTCs M4 CTOMMOCTBIO 3 PyO., IMaxmarbl CTOUMOCTBIO 10
pyO. U Keawl cTOoUMOCThIO 5 py0. Beero OunieroB 10. X — BenmnunHa BBHIMTPHIIIA B
pyOnsx s nuna, uMeromero 3 Owmnera. CocTtaBbTe 3aKOH pACTPENEICHUS THC-
KPETHOW CIIy4allHOM BENWYMHBI X, BBIYUCIUTE €€ MAaTEMaTUYECKOE OKHJAaHMUE,
JUCIIEPCHIO, CPEAHEE KBAJAPATUUECKOE OTKIOHEHHE, a TAKKE HAUEPTUTE €€ MHOIO-
YTOJBHUK pachpenesieHus u rpaguk pyHKIIMN pacrpeaesiCHUs.

7. CnydaiiHas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipenesieHus

0 mpu x<1,

f(X)={> mpu 1<x<3,
X

0 mpu x>3.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MaTUYECKOE OXUIAHWE, OUCIEPCUI0 U CpelHee KBAaApPaTUYECKOE OTKIOHCHUE,
3) BEpOSITHOCTD TMOMaIaHMsI CTyYaitHON BETMYMHBI X B MHTEPBA (0;2). [Toctpoii-

te rpaduku QyHkmit pactnpenenenus F(X) u miortHoctu pacnpenencuus f(X).
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1. Ins yyacTusi B CTYJAE€HUYECKUX OTOOPOYHBIX CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUSX BBIJIE-
JIEHO W3 NEPBOM TPYIIBI YETHIPE CTYAEHTA, U3 BTOPOM — LIECTh, U3 TPEThEH — MATH
CTYJI€HTOB. BeposITHOCTh TOrO, 4TO OTOOpaHHBIA CTYJIEHT U3 IEPBOM, BTOPOM,
TpEeThel TPYMIIbI MONAJAET B COOPHYIO MHCTUTYTA, paBHA cooTBeTCTBEHHO 0,5, 0,4 1
0,3. KakoBa BEepOSITHOCTH TOTO, YTO HayAaudy B3STHIA CTYJIEHT MOMAaAET B cOOp-
Hyto? Ecau cryneHT noman B cOOpHYIO, TO K KaKOH M3 TpeX IPyMI OH BEpOsTHEE
BCET0 MPUHAJICKUT?

2. ITycTh BEepOSITHOCTH TOTO, YTO MACCAXKUP OMO3/aeT K OTHPABICHUIO MMOE3/1a, PaB-
Ha 0,02. Haiinure yncio HanboJiee BEpOSITHOE YMCIIO OTMO3AaBImMX U3 855 macca-
xupoB. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, YTO OMO3/1a€T MEHBIIIE 5 MacCaXKUPOB?

3. IlycTh BEpOATHOCTH TOTO, YTO MOKYNATEN0 HeoOXxonuMa 00yBb 41 pa3mepa, pas-
Ha 0,3. Haiigute BEpOATHOCTH TOTO, YTO U3 5 MEPBBIX MOKYIaTene 00yBb 3TOro
pa3Mepa Oyner HeoOXoAuMa: OJHOMY; 110 KpailHel Mepe OAHOMY.

4. TlycTh BEpOATHOCTH TOT'O, UTO aBTOMAT cpaboTaeT HenpaBuiIbHO, paBHa 0,3. Haii-
JUTE HaUBEPOSITHEHIIEE YUCIIO CIIy4aeB HEMpPaBUIbHOU paboThl aBTOMata rpu 150
ucnbliTaHusx. KakoBa BEposSTHOCTh TOr0, YTO aBTOMAT HE cpabOTAET TaKoe KOJIM-
4eCTBO paz?

5. CpenHuii IpOLIEHT HAPYIICHU pabOThl KWHECKOTA TeJIEBU30pa B TEUCHUE rapaH-
TUWHOTO CpPOKa paBeH 22. Beruucinure BEpOsSTHOCTh TOrO, YTO U3 46 HAOII0OAaEMBbIX
TEJIEBU30pOB Oosiee 36 BbIIEepkKAT rapaHTUNHBIN CPOK.

6. U3 ypHbI, cogepxaieii 4 0enpix U 4 4epHBIX I1apa, MOCIeI0BATEIbHO U3BIEKAIOT
Iapbl 10 MOSIBJIEHUS MEPBOro O€yoro mapa, He Bo3Bpallas ux o0paTHO B ypHY. X
— YHMCJIO W3BJEYEHHBIX YEpHBbIX MMAapoB. COCTaBbTE 3aKOH pPACHPENCIICHUS OUC-
KPETHOM CIly4alHOW BEJIWYMHBI X, BBIUYHCIUTE €€ MaTEeMaTH4YeCKOE OXUIaHHE,
JUCIIEPCUIO, CpEHEE KBAPATUUECKOE OTKIIOHEHHE, a TAKXKE HAYEPTUTE €€ MHOIO-
YTOJBHUK pachpeneseHus u rpa@uk GyHKIMKU pacipeaesieHus.

7. Cnydaiinas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH MIOTHOCTH pacIpeiesIeHUs

T
0 mpu X<——,
P 2

f (x) =< acos’ x npu —%<xs%,

T
0 mpu X>—.
P 2

Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOX0oaMMble KOHCTAHTHI; 2) MaTe-
MAaTUYECKOE OKMJIaHWE, IUCIEPCHI0 U CpellHEee KBaJPAaTHUYECKOE OTKIJIOHEHMHE;

4
crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenuss F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneiacHus

f(X).

ooy T
3) BEpOSITHOCTh MOMNANaHUs CIIy4allHOW BEUYMHBI X B MHTEPBAJ 24 ITo-
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1. Ha cOopky momaiaroT AeTalid, W3TOTOBJICHHbIE Tpemsi aBToMaramu. M3BecTHO,
yT0 nepBbiit aBToMaTt Aaet 0,4%, Bropoit — 0,2% u tperuii — 0,6% Opaka. Haitnure
BEPOSITHOCTh MOMAJIaHus Ha COOpPKY OpakOBaHHOW JeTalld, €ClU C MEPBOTrO aBTO-
Marta noctynuio 500, co Broporo — 1000 u ¢ tperbero — 1250 neraneit. Ecnu ne-
TaJlb OKa3ajgach OpaKOBaHHOW, TO KaKOW M3 TPEX aBTOMATOB €€ BEPOSITHEE BCEro
W3TOTOBUII?

2. Haiinmute BeposITHOCTH TOTO, uTO cpeau 200 uznenuii okaxercs 6oiee Tpex Opa-
KOBaHHBIX, €CITU B CpeJHEM OpakoBaHHbBIE U3ENUs COCTaBIAOT 1%.

3. Ha aBto6aze mmeercst 10 aBromammuH. BeposTHOCTh BBIXOJa HA JIMHUIO KaXKIOU
u3 Hux 0,8. Haiinure BeposITHOCTh HOPMAJILHOM pabOThl aBTOOA3bl B OJMKANIIMIA
JI€Hb, €CIIM JUJIs1 3TOT0 HEOOXO0AMMO UMETh Ha JIMHUU HE MEHee § aBTOMAlIMH.

4. Ha daxynprere 730 cTyneHTOB. BeposSTHOCTh TOro, YTO CTYJIEHT HE IMpPUIET Ha
3aHsTHs, paBHa 0,1. HaliiuTe HanBeposTHENIIEE YHUCIIO CTYIEHTOB, HE SIBUBILINXCS
Ha 3aHATHS, U BEPOSITHOCT 3TOTO COOBITHS.

5. IIpu aBTOMaTHUECKOM MPECCOBKE KAapOOJIUTOBBIX O0JIBaHOK 2/3 00IIero uucia us3
HUX HE UMEIOT 3a3yOpuH. Haliiure BepoATHOCTH TOTO, uTO U3 450 B3ATHIX Hayady
00JBaHOK, KOJMYECTBO 00JIBAaHOK 0€3 3a3yO0puH 3akitoueHo mexay 280 u 320.

6. Ha myTtu aBmwkeHus aBromMamuHel 4 cBeTodopa, KK U3 HUX MO0 pa3peria-
eT, MO0 3ampeliaer AajabHEWIee IBMKEHHE C BeposTHOCThi0 0,5. X — 4yucio
IPOWJIEHHBIX CBETO(OPOB 10 MEepBOM ocTaHOBKH. COCTaBbTE 3aKOH pacrpesese-
HUs JUCKPETHOW CIIy4YalHOM BENWYHMHBI X, BBIYMCIUTE €€ MAaTEeMATHYECKOE OXKH-
JlaHue, TUCIIEPCUI0, CPEeIHEE KBAIPAaTUYECKOE OTKIOHEHHUE, & TAKKE HAYEPTUTE €€
MHOTOYTOJIBHUK pacnpeiesieHus u rpaduk GyHKIUN pacipeeeHusl.

7. Cnydaiinas BenrurMHa X 3a/1laHa (QyHKIMEH MIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<-3,
ax

X+4
0 mpu x>e—-4.

f(x)=

mpu —3<x<e-4,

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MAaTUYECKOE OXKUAAHUE, JUCIIEPCHUI0 U CpedHee KBaIpaTUYECKOE OTKJIOHECHUE,;
3) BEpOSITHOCTh TOMAJaHMs CIYyYailHON BEIUYMHBI X B HHTEPBAJ (—4;1). ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pacrpeaeicHus

f(x).
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1. U3 ypHbl, conepxaiieit 3 O6enbX U 2 YepHBIX Iapa, NepeioKeH OJUH BBIHYTHIN
Hay/auy map B ypHY, cojaeprairyto 4 6enbix u 5 yepHbix mapa. Haiinure BeposT-
HOCTh TOT0, YTO IIIap, HAy/l1auy BBIHYTBII U3 BTOPOU YpHBI, OKaxkeTcs OenbiM. Eciu
BBIHYTBIA M3 BTOPOM YPHBI IIap OKaXeTcsl OeNbIM, TO KaKOBa BEPOSTHOCThH TOTO,
YTO U3 IEPBOU YpHBI OBLI MIEpesiokKeH: a) Oemnblii map; 6) yepHbIil map?

2. Tlpsmunemuia obcmyxkuaeT 1000 BepeteH. BepostHocTh oOphiBa HUTH Ha 1
BepeTeHe B TeueHue 1 muH paBHa 0,003. Beruuciaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B T€-
yeHre | MUH MPOU30UIEeT He OoJiee IBYX OOPBIBOB.

3. Monety Opocatot 5 pa3. Haiinure BeposSTHOCTb TOTO, YTO TepO BHINAAET HE Me-
Hee YEeThIPEX pas.

4. BepoATHOCTb CIIy4ailHbIM 00pa3oM OTOOPaHHOMY M3/EJINI0 OKa3aThCsl CTaHIapT-
HbIM paBHa 0,8. Haliiure BEpOATHOCTH TOTrO, UTO Cpeau 225 B3STBIX HAyraja u3je-
muii 180 okaxkyTcs cTaHIapTHBIMMU.

5. B xaxpoii uz 1000 ypa naxonurca 5000 uepubix u 5000 6enbix mapos. U3 kax-
JIOW ypHBI U3BJIEKal0TCs 0€3 Bo3BpalleHus 3 mapa. Uemy paBHa BEpOSITHOCTb TOTO,
4YTO YHUCJIO YPH, U3 KOTOPBIX W3BJIECKIM OJHOLBETHBIE IIAPBI, 3aKJIOUEHO MEXKIY
220 u 3007

6. Tpu cTpenka neiaroT MO OJHOMY BBICTPENY B MHUIIIEHb. BeposTHOCTh monagaHus
B Hee nepBbIM cTpenkoM pasHa 0,5, BropeiM — 0.4, Tpetbum — 0,7. X — gucio no-
najganuid B MuIIeHb. COCTaBbTE 3aKOH PACHPENEIICHUS IUCKPETHOW CIIy4YalHOU
BEJMYMHBI X, BBIUHMCIUTE €€ MAaTEMaTHYECKOE OKHMJaHWE, IUCIEPCUI0, CPEIHEE
KBaIpaTUYECKOE OTKIIOHEHHWE, a TAaK)K€ HAYepTUTE €€ MHOTOYTIOJBHUK pacipese-
aeHus ¥ rpaduk GyHKIUU pacnpeieeHusl.

7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu xX<1,

f(x)=<2a(x—-1) npu 1<x<2,
O mpu XxX>2.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MaTHYECKOE OXXHJaHWE, TUCIICPCHUI0 W CpeaHee KBaJIpaTHYeCKOe OTKJIOHCHHE;
3) BEpPOSATHOCTH TOMAJaHUS CIy4alHOW BEJIMYMHBI X B MHTEPBAI (0,3;1,4). ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pachpeaeicHus

f(x).
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1. TTaccaxxup MOKeT 0OpaTUTHCS 3a MOJIydeHHeM OujieTa B OAHY U3 TpeX kacc. Be-
POSITHOCTH TOMAJaHUS B KaXKIyI0 KacCy 3aBUCAT OT UX MECTOHAXOXICHUS U PaB-
Hbl cooTBeTcTBeHHO 0,2; 0,5; 0,3. BeposTHOCTH TOro, 4TO B Kaccax BCe OWJICTHI
npoaaHbl, paBHbl cooTBeTcTBeHHO 0,6; 0,9; 0,7. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO
naccaxkup npuodperer Ouiner? Ecnu maccaxup mpuobpen OuieT, To B KaKod 3
TpEX Kacc OH BEPOSITHEE BCEro KyIuJj Ouner?

2. B 3purensHoM 3anie Haxogutcs 400 uenoBek. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
Cpeu HUX UMEETCs 3 JIEBIIHU, €CJIU JIEBIIN B CPETHEM COCTABIISIOT 1%?

3. BeposiTHOCTH TOTO, YTO B MapTUMU BCTPETUTCS OpakoBaHHAas jAeTaib, paBHa 0,2.
KakoBa BeposSITHOCTb TOTO, UTO U3 5 neTajeil OpakoBaHHBIX OYJET MEHEE ABYX?

4. OnrroBas 6a3za o6ciyxuBaer 40 MmarazuHoB. OT KaX/10ro U3 HUX 3asBKa Ha TOBa-
PBI Ha CIEAYIOMIUHI JIEHb MOXET MNOCTYIUTh ¢ BeposiTHOCTHIO 0,4. Halinure HauBe-
pOsITHEHIIIee YHCIIO 3asIBOK HA CJIEYIONIUI IEHb U BEPOATHOCTD MOTy4YeHus 0a30ii
6 3asBOK.

5. B niexe umeercst 80 cTaHKOB, pabOTAIONIMX HE3ABUCUMO JPYT OT Apyra. Jiis kax-
JIOTO CTaHKa BEPOSITHOCTH ObITh BKIIOUEHHBIM paBHa 0,9. Beruuciante BeposITHOCTh
TOTr0, YTO B HEKOTOPBIII MOMEHT BPEMEHH BKJIFOYEHHBIMU OKaxyTtcs oT 60 mgo 75
CTaHKOB.

6. Umeetcs 9 pamnonamm, cpean KOTOphIX 3 HeucnpaBHBIX. Hayrag Oepyrtces 4 pa-
JIMOJIaMITBl M TIPOBEPSIIOTCS HA TOJAHOCTh. X — YKCIO HEHUCIPABHBIX PaIUOJIAMIL.
CocTraBpTe 3aKOH paclpeeseHNs TUCKPETHON CIIy4aiiHOM BEIMYMHBI X, BBIYNCIIH-
T€ €€ MaTeMaTUYEeCKOe OXKHUAAHHE, AUCIEPCUIO0, CPEIHEE KBAJIPATUYECKOE OTKIIO-
HEHHE, a TAK)Ke HAUEPTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacnpeaesieHus u rpadhuk QyHKIuu
pacnpeneseHusl.

Crnyuaiinast BenmnurHa X 3a/laHa (QyHKIMEH MIIOTHOCTH pacipeieNIeHus

0 mpu x<0,

f(x)= 2 npu 0<x<e—1,
X+1
0 mpu x>e-—1.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MaTHYECKOE OXUIAHWE, QUCIIEPCUI0 U CPENHEE KBAJAPATUYECKOE OTKIIOHEHUE;
3) BEpOSITHOCTh TOMAIaHUs CIYYaliHON BETMYUHBI X B UHTEPBA (0;1). [Toctpoii-

Te rpaduku GyHKIUH pactpeneiacaus F(X) u mmorHocTu pacnpenenenus f(X).
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1. C nmepBoro cranka Ha cOopky nocrynaet 40%, co Broporo — 30% u ¢ TpeTbero —
30% Bcex aetasiell. BepoATHOCTh U3TOTOBJICHUS OpPAKOBAHHOM JAeTalld NIl KaX]10-
ro cranka cootBerctBeHHO paBHa 0,01; 0,03; 0,05. Haiinute BepOATHOCTH TOTO,
YTO HayJa4yy MOCTYIHUBIIAs HA COOPKY JeTanb OpakoBaHa. C KaKoro cTaHka BEpo-
ATHEE BCEro MOCTYIUT Ha COOPKY OpakoBaHHAas J€Talb?

2. 3aBon otmpaBwmi mapTrio KoHCEpBOB B 2000 mTyk. BeposTHOCTH TOTO, UTO KOH-
cepBHas Oanka OyaeT pasrepmerusupoBaHa, paBHa (0,0035. KakoBa BeposSTHOCTH
TOT0, YTO Pa3repMETHU3UPOBAHO OyaeT He Oosee 5 0aHOK KOHCEPBOB?

3. Bpataps mapupyert B cpeadem 0,3 Bcex OAMHHAANATHMETPOBBIX MITpadHBIX yaa-
poB. KakoBa BEpOSATHOCTh TOTO, UTO OH BO3bMET POBHO JIBa U3 YEThIPEX Msiueii?

4. BeposTHOCTb pokJeHus Maibuuka paBHa 0,515. Haiinute BeposTHOCTH TOTO, UTO
cpeau 100 HOBOPOXKAEHHBIX OKaxkeTCsa 50 MaIbUMKOB.

5. BeposTHOCTh M3rOTOBIIEHUA JETAIM C HOMUHAJIBHBIMU pazmepamu paBHa 0,7.
Boruucnure BeposiTHOCTh TOTO, uTo cpenu 300 meraneit HOMUHATBHBIMU OyAyT OT
200 mo 250.

6. [TpousBoASTCS MOCIEAOBATENbHBIC UCTIBITAHUS 5 MPUOOPOB, MPUUEM HCTIBITAHMUS
MIPEKpaIIalOTCs cpa3y IMOCJE TOro, Kak MPOBEPSIEMbI MPUOOp OKazaycs Haaexk-
HbIM. BeposiTHOCTh BbIAEPKATh UCHIBITAHUE JIJIsI KaK10ro mpudopa paBHa 0,8. X —
YUCJIO UCIBITAaHUM, TTOCJIE KOTOPHIX 3aKOHYMUTCS MpoBepka. CocTaBbTE 3aKOH pac-
MPEICIICHUST TUCKPETHOM CIIy4YalHOW BEJIMYMHBI X, BBIYUCINATE €€ MaTreMaThye-
CKO€ OKHJaHUE, AUCIEPCUIO0, CPEHEE KBAJIPATUUECKOE OTKIOHEHHUE, a TAKKEe Ha-
YEepTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacnpeeneHus u rpaduxk QyHKIUU pacrpeeseHus.

7. Cny4aitHas BeanurHa X 3a/1aHa PYHKIMEN TUIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<3,
f(x)=40,1 npu 3<x<a,
O mpu X>a.
Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MAaTUYECKOE OKMJAHUE, IUCIEPCHI0 U CpPEIHEE KBAIPATHYECKOE OTKIOHCHUE;
3) BEepOSITHOCTD MOMAIaHUs CIIy4alHOW BETMUMHBI X B UHTEPBAI (2;5). ITocTpoun-

Te rpaduku GyHKIUH pactipeneiacaus F(X) u mmotHocTH pacnpenenenus f(X).
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1. Yucno rpy30BbIX aBTOMAIINH, TPOEIKAIOIIUX MO MIOCCE, HA KOTOPOM CTOUT O€H-
30KO0JIOHKA, OTHOCHUTCS K YUCITY JIETKOBBIX, IIPOE3KAIOIIUX IO TOMY K€ II0CCE, KAK
3:5. U3BecTHO, uTO B cpeaHeM ojHa u3 30 rpy30BbIX U 2 U3 50 JErkoBbIX MalluH
MOBE3IKAIOT K OEH30KOJOHKE JIJIs 3anpaBku. YeMy paBHa BEPOATHOCTH TOTO, UTO:
1) moxbexaBmias K OCH30KOJIOHKE MalluHa OYyIeT 3ampaBisaThCs; 0) Ha 3alpaBKe
CTOMT JIETKOBasi aBTOMAIINHA; 3) Ha 3allpaBKe CTOUT I'Py30Basi aBTOMAILIUHA?

2. BeposiTHOCTH TomagaHus B 1eNb Mpu KaxkaoM BeicTpesie paBHa 0,001. Haiimute
BEPOATHOCTH MOMAJAaHUS B LIeNb ABYMs U OoJiee BbIcTpenamu mipu 3aime u3 3000
OpyAun.

3. BepositHOCTh BhIUTpHIma 10 1 Ousery notepen paBHa 1/7. KakoBa BepOSTHOCTD
TOT0, 4TO JIUIIO0, UMerolee 6 OMIIETOB, BBIMTPAET: TIO IBYM OMJIETaM; BBIMTPAET 110
TpeMm OuJieTaM; He BHIUTPAET IO ABYM OujeTam?

4. Tlo nmaHHBIM IJUTENHHOUM MPOBEPKU KAueCTBA BBITYCKAEMBIX 3all4acTeil ompese-
JeHHoro Buzaa Opak coctaBiger 13%. Onpenenure BEpOSTHOCTh TOTO, YTO B He-
npoBepenHou naptuu u3 150 3amyacteit npuronueix Oyaer 128 mryk.

5. U3 Oonpmiol mapTuu OpoayKiuu, conaepxaiiet 70% wuznenuii mepBoro copra,
Hayraja orOuparoT 100 m3nenuii. Beruncanre BEpOSATHOCTh TOrO, YTO CPEIU OTO-
OpanHbIx Oyzaet He MeHee 50 u He Oosiee 90 u3enui nepBOro copra.

6. [IpousBoautcs TectupoBanue 5 Oonpmux wHTErpanbHBIX cxeMm (BUC). Beposit-
HOCTh TOro, yTo bBUC HeucnpasHa, paBHa 0,6. X — yucno HeucnpasHbeix bUC. Co-
CTaBbTE 3aKOH PACHpPEACIICHUS TUCKPETHOM CIIyYalHOW BENWYMHBI X, BBIYMCIIUTE
€€ MaTeMaTUYEeCKOE OXKUIAHUE, NUCIEPCUI0, CPEAHEE KBAJIPATUUYECKOE OTKIIOHE-
HUE, a TaK)K€ HAYEPTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK paclpeaesieHust U rpapuk GyHKUUN
pacnpeeseHusl.

7. Cnydaiinas BenrurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeiesieHus

T
0 mpu Xx<——,
P 4

T w
f(x)=<acos2X mpu ——< X< —,
(X) pu —7 1

T
0 mpu X>—.
P 4

Haitnure: 1) ynkuuio pacnpenencaus F(X) 1 HeoOX0oaUMble KOHCTAHTHI; 2) MaTe-

MaTHYECKOE OXHUJaHUE, IAUCIEPCUI0 U CpEIHEE KBaJIPpaTUYECKOE OTKJIOHECHUE;
- T, T

3) BEpOSATHOCTD MOMAAaHMs CIIyYaliHON BEIMUMHBI X B HHTEPBAI (—E,—E]. ITo-

crpoiite rpaduku GyHKIMEA pactpenenenus F(X) ¥ MIOTHOCTH pacmpeneacHuUs

f(x).
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1. U3 ypHsl, conepxaiieid 3 GenbIX U 2 YepHBIX Il1apa, BBIHYTHI HayAauy 2 mapa u
NEPEJIOKEHB] B YPHY, cojeprKallyto 4 O0enblx U 4 yepHbIX 1mapa. M3 BTopoil ypHBI
HayJady BbIOMparoT map. Yemy paBHa BEpOSITHOCTh TOTO, 4TO OH Oenblil? Ecnu u3
BTOpPOI YpHBI U3BJIeUEH O€ibli I1ap, TO HauboJee BEPOSTHO KAKOrO LIBETA ILIApHbI
W3BJICYEHBI U3 IEPBOU YPHBI U NIEPEIIOKEHBI BO BTOPYIO?

2. Ilpu M3roToBICHUN paauosiaMIil B cpefaHeM ObiBaeT 2% Opaxa. Haiinute BeposiT-
HOCTB TOTO, YTO B maptuu u3 200 amn He OoJiee JByX OpaKOBaHHBIX.

3. [TycTb BEpOSITHOCTH TOTO, YTO TEIEBU30p MOTPEOYET pEMOHTA B TEUCHUE TapaH-
TUWHOTO cpoKa, paBHa 0,2. Halaure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B TEUEHUE IAPAHTHUM-
HOTO CpOKa M3 5 TeneBu30poB: He Oosiee 1 moTpedyer peMoHTa; XOTs ObI 1 moTpe-
OyeT peMoHTA.

4. TIpou3BOACTBO ANEKTPOHHO-ITYUYEBBIX TPYOOK JJIsl TEJIEBU30POB JAET B CPEIHEM
12% Opaka. Haiinute BeposiTHOCTh Hanuust 215 rogusix TpyOok B maptuu u3 250
HITYK.

5. BeposaTHOCTh BbIXOZa KOHIEHCATOPA U3 CTPOsl B Te€UeHHe BpeMeHu t paBHa 0,25.
Beruucnure BEpOATHOCTH TOTO, YTO 3@ 3TOT MPOMEXYTOK BPEMEHHU U3 UMEIOIIMNXCS
150 koHmeHcaTopoB BeiieT U3 ctpos oT 40 10 80 KOHIEHCATOPOB.

6. Ilycte X — 4MCIO OYKOB, BBIMABIIUX MPHU OPOCAHWM JBYX HTPAIBbHBIX KOCTEH.
CocTraBpTe 3aKOH paclpeeseHNs TUCKPETHON CIIy4aiiHOM BEIMYMHBI X, BBIYNCIIH-
T€ €€ MaTeMaTUYECKOe OXKHUIAAHHE, AUCIEPCUIO, CPEIHEE KBAIPATUUECKOE OTKJIIO-
HEHUE, a TAK)KE€ HAYEPTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacupeieNieHus: U rpaduk pyHKIUU
pacnpeneneHusl.

7. Cny4aitHas BeanurHa X 3a/1aHa PYHKIMEN TUIOTHOCTH pacipeneeHus

0 nmpu x< -7,

f(x)= acosg npu — 7 < X< 7,

0 mpu X>r.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-
MaTHUYECKOE OKUIAHME, IUCIEPCUI0 U CpeJHEEe KBAJpPaTUYECKOE OTKIOHEHHUE;

N V4
3) BEpOSITHOCTD TOMAJaHUs CIIy4allHOW BEMWYMHBI X B HHTEPBA (OEJ ITo-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaeneHus F(X) U IIOTHOCTH pachpeaeicHus

f(x).
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1. B rpynme cnopTcMeHOB 18 JIBDKHUKOB, 8 BelocuneanucToB u 4 6eryna. BeposT-
HOCTh BBINOJIHUTH KBATU(UIIMPOBAHHYIO HOPMY TakoBa: JJis JblkHUKA — 0,9; miis
Benocunienucta — 0,8; mis 6eryna — 0,75. Haliqure BeposITHOCTh TOTO, YTO CHOPT-
CMEH, BBIOpAaHHBIN Hay/auyy, BBIMOJHUT HOpMY. Eciii ciopTCMEH BBITTOJHUII KBa-
JTUPUIIPOBAHHYIO HOPMY, TO KaKOBa BEPOSTHOCTH TOTO, YTO STUM CHOPTCMEHOM
OyZeT: a) TbDKHUK; 0) BEIOCUTICIUCT; B) OeTyH?

2. Anmapatypa conepkuT 2000 oJuHAKOBBIX HAJEXKHBIX 3JIEMEHTOB, BEPOSTHOCTD
OTKa3a g Kaxaoro u3 kotopsix paBHa 0,0005. KakoBa BeposATHOCTh OTKa3a am-
napaTypsl, €CJIM OH HaCTyNaeT IPH OTKA3€ XOTS Obl OTHOTO U3 3JIEMEHTOB?

3. B xynomnke umeercs 10% kopoTkux BOJOKOH. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B
Hay/1auy B3ATOM ITy4Ke U3 4 BOJIOKOH OKa)eTcsl He Oosiee 2 KOPOTKUX?

4. BeposITHOCTD MomnajaHus B 11eJIb IPU 0JHOM BbIcTpesie paBHa 0,4. Haiinure Bepo-
ATHOCTB TOTO, UTO 11eJ1b OyieT mopaxkeHa 100 pa3 u3 320 BbICTpETIOB.

5. [Ipu mTaMmoBke METAUIMUECKUX KIIeMM TosydaeTcs B cpeaHeM 90% romHbix.
Haiinute BepoaTHOCTh TOrO, 4TO cpeau 900 knemm okaxercs ot 700 no 820 roxa-
HBIX.

6. IIycts X — uncno repOoB, MOTYyUYEHHBIX Tpu OpocaHuu Tpex MoHeT. CocTaBbTe
3aKOH PaCIpeelICHUsI JUCKPETHOM CIyYalHOW BEJIMYMHBI X, BEIYMCIIUTE €€ MarTe-
MaTUYECKOE OKUIAHUE, NHUCIIEPCUIO0, CPEIHEE KBAAPATHUYECKOE OTKJIOHEHHE, a
TaK)K€ HAUePTUTE €€ MHOTOYTOJIbHUK pacrpeaeseHus U rpadpuk GyHKIHH pacrpe-
JETICHUSL.

7. Cny4aitHas BeanurHa X 3a/1aHa PYHKIMEN TUIOTHOCTH pacipeneneHus

0 mpu X<1,
f(x)=1 a
— mpu X>1.
X
Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIC KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MAaTUYECKOE OXXKHUAAHUE, JUCIEPCHUI0 U CpedHee KBaIpaTUYECKOE OTKIOHECHUE,;
3) BEepOSITHOCTD MOMAIaHUs CIIy4alHOW BETHMUMHBI X B UHTEPBAI (0;5). ITocTpoun-

te rpaduku GyHkmit pactnpenenenus F(X) u mnorHoctu pacnpenencuus f(X).
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1. Ha ¢abpuxke cranku 1, 2 u 3 npousBoasat coorBerctBeHHO 20%, 35% 1 45% Bcex
neraned. B ux npoaykuuu Opak cocTaBIsieT COOTBETCTBEHHO 6%, 4%, 2%. KakoBa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CIIy4alHO BBIOpAHHOE HU3JIEIUE OKa3aJIoCh N€(PEKTHHIM?
KakoBa BeposITHOCTb TOT'O, YTO OHO OBLIO MPOU3BEACHO: a) CTAHKOM 1; 0) CTaHKOM
2; B) cTaHKOM 37?

2. Tlo manaeim OTK B cpegnem 3% wuznmenuii TpeOYIOT MOTOJHUTEIHLHOW PETYITH-
poBKHU. Berunciure BeposiTHOCTh TOro, uto U3 200 uznenuii 4 noTpedyroT 10N0J-
HUTEIBHOU PEryIUpPOBKHU

3. BeposiTHOCTh M3roTOBIIEHUSI cTaHAapTHOW aetanu paBHa (0,9. KakoBa Beposit-
HOCTB TOTO, 4TO cpean 10 neraneit okaxercs He Oosee 1 HeCTaHAAPTHOM?

4. YcrpoiictBo coctouT u3 400 s1eMeHTOB, pabOTarONIMX HE3aBUCUMO OJIUH OT APY-
roro. BeposTHOCTh OTKa3za 11000T0 371€eMeHTa, nmpopadoTraBiiero Bpems t, paBHa
0,15. Haiinure HauBeposITHEWIIEE KOJUYECTBO MPUOOPOB, KOTOPHIE MOTYT OTKa-
3aTh yepes3 BpeMs t 1 BEpOSITHOCTh 0TKa3a TAKOTO KOJIMYECTBaA.

5. beuto nocaxeno 400 nepeBbeB. BeposITHOCTh TOTO, YTO OTIENBHOE IEPEBO MPU-
xusercd, pasHa 0,8. Haliiure BEpOATHOCTH TOTO, YTO YMCIJIO NMPUKUBIIUXCS JiE-
peBbeB Oounbine 300.

6. B smuke comepxutcs 7 CTaHIApPTHBIX U 3 OpakOBaHHBIX JETald. BhIHMMAIOT
JIeTaJIM MOCIEA0BATENbHO J0 MOSABICHUS CTAHIAPTHOM, HE BO3Bpallas ux 0OpaTHO.
X — 4KCIIO U3BJIEYEHHBIX OpakoBaHHBIX JeTaneil. CocTaBbTE 3aKOH pacipeieseHus
JVCKPETHOM CIy4aiiHOM BEJIMYMHBI X, BBIUACINUTE €€ MAaTEMATHYECKOE OXKUJAHUE,
JUCIIEPCHIO, CPEHEE KBAAPATUUECKOE OTKIOHEHHUE, a TAK)KEe HAUePTUTE €€ MHOTO-
YTOJBHUK pacipeneneHus u rpa@uk GyHKIUKU pacipeiesieHus.

7. Cnydaiinas BenuurHa X 3a/1aHa (PyHKIMEH TIOTHOCTH pacipeneeHus

0 mpu x<10,

f(x)=qa(x—10) mpu 10<x <11,
0 mpu Xx>11.

Haitnure: 1) pynkuuio pacnpeneneaus F(X) 1 HeoOXOAMMBIE KOHCTAHTBI; 2) MaTe-

MaTHYECKOE OXXHJaHWE, TUCIICPCHUI0 W CpeaHee KBaJIpaTHYeCKOe OTKJIOHCHHE;
3) BEpOSATHOCTD MOMAAaHKs CIIyIaliHON BEIMUMHBI X B HHTEPBAI (9,15;10, 4) . Io-

cTpoiite rpaduku QyHkumii pacnpeaenenus F(X) U IIOTHOCTH pachpeaeicHus

f(x).



